COMMERCIAL AQUATICS

HCP5000 - HCP5200 - HCP7200

Manual de instrucciones parael usoy el
mantenimiento.

HCP7200 & HCP5200 - 1450rpm

HCP5000 - 2850rpm



Antes de empezar el proceso de instalacion, deberia leer atentamente este manual de
operaciones, ademas la instalacion debe estar de acuerdo con las normativas locales.

I] DESCRIPCION

Nuestras bombas han sido disefiadas para la recirculacién de aguas limpias ligeramente
tratadas en piscinas privadas y publicas.

1.1 Caracteristicas técnicas Motor:
- Temperatura ambiente: 4°C/40°C.

- Servicio: Continuo.

- Proteccién: IP 55.

- Rodamiento 2Z: Blindado engrasado de por vida.

- Potencia: (Ver placa de caracteristicas del motor).

- Consumo: (Ver placa de caracteristicas del motor).

- Voltaje: (Ver placa de caracteristicas del motor).

- Tension: (Ver placa de caracteristicas del motor).

- Eficiencia: (Ver placa de caracteristicas del motor).

- RPM nominales: 1.450 o 2.850. (Ver placa de caracteristicas del motor).

- Cuerpo bomba: Hierro fundido (Bronce bajo demanda).
- Turbina tipo: Bronce

- Modelo de turbina: Cerrada

- Eje: Inoxidable AISI 316.

- Tipo de sello mecanico: Carbdn + resina-ceramica.

- Densidad del liquido: 1.

- Temperatura del liquido: 4°C/40°C.

E GENERALIDADES

2.1 Introduccion

Este manual contiene las instrucciones necesarias para la instalacion, el uso y el
mantenimiento de la bomba. Para obtener de ella las prestaciones se indican en las hojas
de caracteristicas, es necesario que se cumplan y sigan correctamente todas las
recomendaciones dadas en este manual. Esto permitira trabajar con un equipo seguro y
duradero. El proveedor del equipo facilitara al usuario informacién complementaria, si éste
la requiere.

2.2 Responsabilidad

Todos los equipos suministrados por el proveedor estan debidamente protegidos para
evitar posibles accidentes, pero en cualquier caso deben seguirse todas las
recomendaciones de seguridad indicadas en el equipo, documentos que se suministran
con él y especialmente las normativas locales que sean de aplicacion.

Es responsabilidad exclusiva del instalador/usuario el evaluar los riesgos particulares
existentes en cada instalacion y de no permitir su conexién y puesta en marcha sin las
protecciones adecuadas.



2.5 Normas

Segun se describe en la documentacion adjunta, es conforme a la Directiva Europea de
Maquinas 2006/42/CE; Directiva de baja tensién 2006/95/CE, NORMA UNE EN 60204 de
1:2007; Directiva Europea de compatibilidad electromagnética 2004/108/CE; Normas
sobre seguridad de Maquinas UNE-EN-292.1, UNE-EN-292.2; Standard PR EN 809 y
UNE ENG60.355-2-41.; Reglamento de alta eficiencia CE 640/2009

E INSTRUCCIONES GENERALES RELATIVAS A SEGURIDAD DEL USUARIO

Las recomendaciones de seguridad indicadas se basan en nuestra experiencia y en un
uso normal de los equipos.

Solo se podra garantizar la seguridad del servicio de los equipos suministrados si su uso
corresponde al indicado. Es obligatorio cumplir con lo legislado por las Normas de
Seguridad vigentes en cada pais.

Asegurarse que el equipo se ha seleccionado adecuadamente para la aplicacion a la que
va destinado y que su estado, instalacion, puesta en marcha y posterior uso sean
correctos.

Antes de poner en marcha la bomba, todos sus elementos y especialmente los que atafien
a la seguridad, deben estar correctamente instalados y fijados. Nunca poner en marcha la
bomba con personas en su cercania.

Las operaciones de instalacion, reparacion y mantenimiento se haran siempre con el
equipo desconectado de la red de alimentacion eléctrica

A Mientras el equipo esté en funcionamiento no puede ser desplazado, ni corregida su
posicion. Estas operaciones se haran siempre a maquina parada.

A Nunca utilizar el cable de alimentacion o el tubo de impulsion como medio de elevar
o soportar la bomba. Se debe colocar una cuerda, cable metalico o cadena, adecuados al
peso, unidos al asa, manilla o ganchos dispuestos para ello.

Debe comprobarse periddicamente el buen estado de la instalacion. Si su estado no es
seguro, debe pararse el equipo y proceder a su reparacion. Los recambios necesarios
seran los originales del fabricante o los recomendados por él. El uso de otros recambios
de otro origen, o de recambios originales rectificados por terceros no esta permitido y
eximen al fabricante o distribuidor de todas sus responsabilidades.

E TRANSPORTE

El fabricante suministra el equipo protegido con el embalaje adecuado, para que al
transportarlo o almacenarlo no sufra dafos que impidan su correcta instalacién y/o
funcionamiento.

El usuario, a la recepcion del equipo, comprobara el estado del embalaje exterior. Si
presenta signos de deterioros importantes lo hara constar formalmente a quien se lo
entrega. Verificara también el estado del contenido; si éste presentase desperfectos que
presumiblemente impidiesen su correcto funcionamiento, lo comunicara, también
formalmente, al proveedor en un plazo maximo de 8 dias desde el de la recepcion.

En caso de almacenamiento se deben evitar los ambientes de humedos, donde a causa

de los cambios de temperatura puedan producirse condensaciones, igualmente, con el fin
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de evitar desajustes por dilatacion, debe evitarse su exposicion al sol.

E INSTALACION Y MONTAJE
5.1 Emplazamiento

El acceso a la bomba o instalacion debe estar suficientemente restringido, de forma que
ninguna persona pueda acceder a ella inadvertidamente. Se deben disponer de elementos
seguros que eviten el acceso de nifios u otras personas de riesgo. Estos nunca deben
permanecer cerca de la bomba mientras esta funciona.

El lugar de instalacion de la bomba tiene que ser seco. Debe existir un desague de
tamano suficiente en la parte mas baja del suelo como proteccidén contra inundaciones.

Si se monta la bomba en un local humedo, habra que prever un sistema de ventilacion
para evitar la formacién de agua por condensacion.

En el caso de montajes en espacios muy reducidos, el enfriamiento del aire puede llegar a
ser nulo y ser necesario un sistema de aireacion (ventilacion forzada) con el fin de no
exceder la temperatura ambiente de 40°C.

También habra que evitar obstaculos que perjudiquen la correcta ventilaciéon del motor y
prever que sea posible la inspeccion y el mantenimiento del equipo.

Es importante que la reserva de espacio sea suficiente para poder desmontar el bloque
motor en sentido horizontal y el prefiltro en sentido vertical.

No poner en marcha la bomba con las llaves cerradas, esto aumentaria la temperatura del
liquido y formaria burbujas de vapor dentro de la bomba.

5.2 Localizacionl/instalacion

El equipo, se instalara lo mas cerca posible de la piscina, a una distancia no superior a 5
m de las tomas de superficie (skimmer/rebosadero), (para distancias mayores, tener en
cuenta la perdida de carga de las tuberias).

Para su funcionamiento en carga, deben de respetarse una cota de altura entre - 0.5 my —
3 m desde el nivel del agua. La union de la tuberia con el cuerpo de la bomba se realizara
prioritariamente en tuberia de PVC. El diametro de las tuberias dependera de los
caudales.

Prever el @ de los tubos de forma que la velocidad maxima del agua en las tuberias no
supere los 1 m/s en aspiracion y 2,5 m/s en la impulsién. En cualquier caso, el & de la
tuberia de aspiraciéon no debe ser inferior al @ de la boca de impulsion.

La tuberia de aspiracion debe ser perfectamente estanca y se ha de instalar con una
pendiente ascendente segun el sentido de marcha del agua (no inferior a 1/100), evitando
de este modo la formacion de bolsas de aire.

En todas las instalaciones en carga, se colocara una valvula de cierre en aspiracion y otra
en impulsién. En caso de que la valvula d? aspiracion no sea de compuerta, se montara



con el eje del volante en horizontal.

Para la unién de la boca de aspiracion de la bomba con el tubo, si este es de & superior,
se debe emplear un racor excéntrico.

En instalaciones en aspiracion (maximo 4 metros), deberan tenerse en cuenta las
curvas , ademas de instalar una valvula de fondo con filtro que debe de estar siempre su-
mergida y limpia.

Cuando el nivel geodésico en impulsion sea mayor de 15 metros, hay que intercalar una
valvula de retencion entre la bomba y la valvula de cierre en impulsion para proteger la
bomba de los “golpes de ariete”.

No usar la bomba como soporte para los tubos. Los tubos tienen que estar anclados sobre
sus propios apoyos. Hay tener en cuenta el peso de las tuberias llenas de agua.

La posicion de las bocas de conexion de los tubos debe de coincidir perfectamente sin
desviaciones ni esfuerzo con las bocas de aspiracion y de impulsién de la bomba. De esta
forma se evita que las tensiones de las tuberias puedan causar errores de alineacion entre
el cuerpo de esta y el eje del motor, reduciendo la vida del sello mecéanico, asi como un
esfuerzo de torsion innecesario en los tornillos de unién de las dos volutas y de estas con
el motor.

Es conveniente intercalar manguitos elasticos que absorban las
vibraciones de la bomba y las dilataciones de las tuberias de la
instalacion en la boca de aspiracién y en la boca de impulsion de
la bomba.

Durante el montaje controlar que las juntas de estanqueidad
entre las bridas no sobresalgan hacia el interior de los tubos.
Antes de unir las tuberias, asegurese de su limpieza interna.

Distancias a las valvulas y obstaculos

Aspiracion Impulsién Motor

Para permitir una correcta
ventilacion:

Minimo de 1 metro hasta la Minimo de 1 metro hasta la La distancia entre la rejilla
primera valvula o codo primera valvula o codo del ventilador y la pared

minima de 2,5 veces el
diametro del ventilador.

5.3 Conexibn eléctrica

- Con caracter general, la instalacion eléctrica estara, de acuerdo con lo prescrito en los
reglamentos y disposiciones técnicas complementarias que sean de aplicacion.

- Es necesario que la instalacion eléctrica y el conexionado la bomba se verifique por un
electricista autorizado.

- La red de alimentacion dispondra de conductores de neutro y tierra. Los cables de
conexion a tierra deben ser los primeros en ser conectados, y los ultimos en ser
desconectados.

- Latensién de la red tiene que corresponder con la indicada en la placa de
caracteristicas del equipo. El motor de la bomba admite variaciones maximas de
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tension £ 10%.

- La seccion de los conductores a utilizar tiene que ser suficiente para soportarla
intensidad absorbida por el equipo (ver placa de caracteristicas en el motor).

- El conductor de tierra de la red se unira eléctricamente a las partes metalicas del
equipo que no estan bajo tension

- Es obligatoria la instalacion de un cuadro eléctrico de proteccion y maniobra en el que
se situan todos los elementos exigidos y otros recomendados, que con caracter
general dispondra de:

1. Un sistema de desconexién omnipolar (para todas las fases) con apertura de
contactos de al menos 3mm de separacion.

2. Dispositivos de proteccidn contra cortacircuitos y sobrecargas en los motores
3. Interruptor diferencial de alta sensibilidad, 30mA

- Las caracteristicas eléctricas de los dispositivos de proteccion y su regulacion, estaran
de acuerdo con las de los motores a proteger y con las condiciones de servicio
previstas para éstos, y se seguiran las instrucciones dadas por el fabricante que
figuran en la placa de caracteristicas en el motor.

- Posicionar adecuadamente los puentes de interconexiones de los devanados del
motor. (de acuerdo con el siguiente esquema y lo que se indica en la placa de
caracteristicas del motor)

Arranque motor

230/400V 400/700V

230V 400V

! ! ! Y 400V
N {Arranque estrella-tridngulo )
/< (Star-Delta starting)
—

- Laentraday salida de conductores a la caja de bornes se hara mediante prensa
cables que garanticen la estanqueidad, la ausencia de humedad y de suciedad. Los
conductores para su union a bornes, estaran dotados de terminales adecuados.

E PUESTA EN MARCHA
6.1 Cebado de bomba



Cebado de bomba
e

A Antes de la puesta en marcha hay que cebar la bomba con agua. El agua refrigera
y lubrica el sello mecanico.

e Con la bomba en carga, no es necesario cebarla, La bomba trabaja en carga si el
nivel del agua de la piscina por encima del eje de bomba, aunque debido a las
pérdidas de carga y valvulas de paso, es recomendable que como minimo haya una
altura disponible de 1.5 mts. desde el eje hasta el nivel de agua de la piscina.

e Con la bomba en aspiracion, hay que quitar el tapon de purga lateral de la bomba y
proceder a su llenado hasta asegurarse que todo el circuito de aspiracidon esta lleno
de agua tal como se muestra en el dibujo. Alternativamente se puede cebar la
bomba a través del prefiltro si la instalacion dispone de este elemento.

6.2 Sentido de giro

e En la primera conexion hay que vigilar especialmente el sentido de giro del motor. La
rotacion inversa continuada, puede danar el sello mecanico. Para la correcta
conexion, arrancar durante unos segundos el motor y comprobar que el sentido de
rotacion sea el indicado en la flecha situada en la tapa del ventilador.

6.3 Bloqueo del motor

e Sila bomba ha estado parada durante un largo periodo de tiempo, el motor podria
estar ligeramente agarrotado. Asegurarse que el eje del motor gira libremente, si el
motor esta agarrotado intentar liberarlo ejerciendo una fuerza razonable a través del
ventilador. No poner en marcha si esta bloqueado.

MANTENIMIENTO / CONSERVACION

Desconectar la alimentacién eléctrica antes de cualquier manipulacion.

Con el motor parado, controlar y limpiar periédicamente el cestillo del pre-filtro. Para ex-
traer el cestillo, situar las valvulas de aspiracion e impulsion en posicion de “cerrado”.
Soltar la tapa del pre-filtro, extraer el cestillo y limpiarlo bajo un grifo de agua. Con fin de
evitar su deterioro no golpear. Para ubicar nuevamente el cestillo, introducirlo suavemente
hasta dejarlo en su posicion inicial

Colocar bien la junta de la tapa y engrasarla con vaselina.

No introducir en el cestillo productos quimicos. No olvidar que los cambios de posicion de
las valvulas se realizan siempre con el motor parado.
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Vaciado de la bomba

Si la bomba permanece parada por
periodos largos, o si existiese peligro
de heladas, se debe vaciar el cuerpo de
la bomba a través del tapon de vaciado.

Antes de poner en marcha la bomba nuevamente, colocar el tapon con su junta. Llenar de
agua el prefiltro y comprobar con un destornillador que el motor no esta bloqueado. Si el
motor esta agarrotado intentar liberarlo ejerciendo una fuerza razonable a través del
ventilador. No poner en marcha si esta bloqueado

E DESMONTAJE

Antes de cualquier operacién, todas las valvulas deben estar cerradas.
Desconectar el interruptor general eléctrico e interruptor diferencial
Soltar y retirar los cables de alimentacién de la caja de bornes.

Vaciar la bomba. Utilizar el tapdn de purga

Liberar los manguitos de aspiracion e impulsion.

8.1 Desmontaje de la bomba 'y turbina.

e Procederemos a desmontar el cuerpo de bomba. Para ello desatornillaremos los 8
tornillos que por su parte posterior unen el cuerpo de bomba con la tapa trasera de la
bomba.

e Extraemos el conjunto motor-eje-turbina retirandolo hacia atras.

e A continuacion, bloquearemos el eje del motor ayudandonos con una mordaza, al
tiempo que giramos la tuerca de la turbina hacia la izquierda (sentido contrario a las
agujas del reloj), con una llave.

e Para sacar la turbina del eje nos ayudaremos de un extractor, retiraremos la chaveta
del eje y de esta forma quedara libre la parte rodante del sello mecanico.

E MONTAJE

Todas las piezas para montar deben estar limpias y en perfectas condiciones de uso.

Para el montaje de la bomba:
e Lubricamos la junta del sello mecanico con vaselina, nunca con aceite o
grasa, ya que esta con el tiempo podria resecar la junta.
e Montar el sello mecanico. Presionarlo hasta encajarlo en su alojamiento.
e Colocar la chaveta en su alojamiento en eje. Ensamblar la turbina en el eje,
colocar la arandela y apretar la tuerca.
e Proceder a la recolocacién del cuerpo bomba y reapriete de los tornillos.

Para la solicitud de cualquier pieza de recambio, precisar la denominacion, el
numero de posicién en el plano de degpiece y los datos de las placas de



caracteristicas situada en el motor.

Los datos técnicos que se expresan en este manual son orientativos.
Nuestras bombas y equipos estan sometidos a un proceso de mejora continua y los
datos se actualizan de forma permanente en nuestra WEB.

ADVERTENCIAS:

e Todas las reparaciones que se realicen en el equipo deberan estar hechas
por el servicio técnico oficial o autorizado; de no ser asi, perdera toda
garantia y responsabilidad.

e Si el usuario utiliza el equipo de forma no especificada por el fabricante, la
proteccion del equipo puede resultar comprometida, por lo cual perderia la
garantia.

ﬂ.i] RECICLAJE

En base a la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE), los productos marcados
con este simbolo deben ser depositados en los centros
responsables presentes en el territorio para su recogida
selectiva, optimizar el reciclado de sus componentes vy
materiales, y reducir el impacto en la salud humana y el
medioambiente. El consumidor debe contactar con la autoridad
local o con el vendedor para informarse en relacion con la
correcta eliminacion de dicho producto.

GARANTIA

El proveedor se compromete a sustituir o reparar gratuitamente en cualquiera de sus
SERVICIOS TECNICOS CONCERTADOS, durante un plazo de 24 meses a contar desde
la fecha de salida del producto de nuestros almacenes, cualquier producto que pudiera
mostrar defectos de fabricacién. Esta garantia queda reducida a 12 meses para las
bombas de servicio continuo o permanente.

En conformidad con la legislacion vigente, el proveedor no se hace responsable por los
danos causados a nuestros equipos debidos a una reparacién inadecuada o si se trata de
piezas que han sido sustituidas por partes o piezas no originales o no aprobadas por el
fabricante. El proveedor tampoco se hace responsable si las reparaciones no se llevaron a
cabo por nuestros Servicios Técnicos.

El proveedor se considera exento de cualquier responsabilidad por los dafos directos o in-
directos que puedan sufrir los equipos a causa de una defectuosa instalacion, falta de
mantenimiento, manejo negligente, manipulacion por personal no autorizado o por
sobrecarga eléctrica.

En cualquier caso, la responsabilidad del proveedor se limita a la sustitucién en el menor
plazo posible de la pieza defectuosa sin que le sean exigibles por ningun concepto otras



responsabilidades o indemnizaciones.

E TABLA DE LOCALIZACION DE AVERIAS

En caso de inundacion del motor, no intentar ponerlo en marcha, se avisara a un técnico
autorizado, y éste desmontara el motor para proceder al secado del mismo.

Averia

Posibles causas

La bomba no ha sido cebada

2) Hay algun poro en la tuberia de aspiracion por lo que la bomba aspira aire en
lugar de agua.
3) Latapa del prefiltro no ha sido cerrada correctamente.
La bomba Funciona pero
no saca agua e  Comprobar la cesta prefiltro
e  Apretar las palomillas de la tapa por igual
4) La altura de aspiracion es demasiado grande
5) El total de las pérdidas de carga de la instalacion supera la capacidad de la
bomba
1) El sentido de giro es incorrecto (sélo para bombas trifasicas)
a. Reconectar. Invertir el sentido de giro
2) La cesta prefiltro de la bomba o del skimmer esta sucia o obstruida.
La bomba no funciona 3) El nivel de agua de la piscina es demasiado bajo.
satisfactoriamente
a. Incrementar el nivel de agua de la piscina
4) La tuberia, o la valvula de pie de la tuberia de aspiracién estan sucios, parcial

o totalmente bloqueados

a. Limpiar

La bomba se ha
inundado

En caso de inundacion accidental del motor, no intentar ponerlo en marcha. Avisar a un
técnico autorizado, y éste desmontara el motor para proceder al secado del mismo.
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O HAYWARD

COMMERCIAL AQUATICS

Prefiltros fundicion

Manual de instrucciones para el uso y el
mantenimiento.
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EBDESCRIPCION

El prefiltro es el elemento que en una instalacion realiza el filtrado de los sélidos en suspension. Colocado en la aspiracion
de las bombas recirculadoras, previene el bloqueo de las turbinas. Los prefiltros estan disefiados para trabajar
preferentemente en instalaciones de piscinas privadas y publicas, con aguas limpias ligeramente tratadas

B RESPONSABILIDAD

Todos los equipos suministrados por el proveedor estan debidamente protegidos para evitar posibles accidentes, pero en
cualquier caso deben seguirse todas las recomendaciones de seguridad indicadas en el equipo, documentos que se
suministran con él y especialmente las normativas locales que sean de aplicacion.

Es responsabilidad exclusiva del instalador/usuario el evaluar los riesgos particulares existentes en cada instalacion y de no
permitir su conexion y puesta en marcha sin las protecciones adecuadas.

INSTRUCCIONES GENERALES RELATIVAS A SEGURIDAD DEL USUARIO

Las recomendaciones de seguridad indicadas se basan en nuestra experiencia y en un uso normal de los equipos.

Solo se podra garantizar la seguridad del servicio de los equipos suministrados si su uso corresponde al indicado. Es
obligatorio cumplir con lo legislado por las Normas de Seguridad vigentes en cada pais.

Asegurarse que el equipo se ha seleccionado adecuadamente para la aplicaciéon a la que va destinado y que su estado,
instalacion, puesta en marcha y posterior uso sean los correctos.

Las operaciones de instalacion, reparacion y mantenimiento se haran siempre con el equipo desconectado de la red
de alimentacion eléctrica

AMientras el equipo esté en funcionamiento no puede ser desplazado, ni corregida su posicion. Estas operaciones se
haran siempre a maquina parada.

Debe comprobarse periédicamente el buen estado de la instalacion. Si su estado no es seguro, debe pararse el equipo y
proceder a su reparacion. Los recambios necesarios seran los originales del fabricante o los recomendados por él. El uso de
otros recambios de otro origen, o de recambios originales rectificados por terceros no esta permitido y eximen al fabricante o
distribuidor de todas sus responsabilidades.

El TRANSPORTE

El fabricante suministra el equipo protegido con el embalaje adecuado, para que al transportarlo o almacenarlo no sufra
dafios que impidan su correcta instalacion y/o funcionamiento.

El usuario, a la recepcion del equipo, comprobara el estado del embalaje exterior. Si presenta signos de deterioros
importantes lo hara constar formalmente a quien se lo entrega. Verificara también el estado del contenido; si éste
presentase desperfectos que presumiblemente impidiesen su correcto funcionamiento, lo comunicard, también formalmente,
al proveedor en un plazo maximo de 8 dias desde el de la recepcion.

INSTALACION Y MONTAJE

5.1 Emplazamiento

El acceso a la instalacion debe estar suficientemente restringido, de forma que ninguna persona pueda acceder a ella
inadvertidamente. Se deben disponer de elementos seguros que eviten el acceso de nifios u otras personas de riesgo.
Nunca deben permanecer en el lugar de colocacion del conjunto bomba mientras esta funciona.

Es importante que la reserva de espacio sea suficiente para poder desmontar la cesta del pre-filtro en sentido vertical.
Es conveniente intercalar manguitos elasticos que absorban las vibraciones de la bomba y las dilataciones de las tuberias
de la instalacion en la boca de aspiracion del prefiltro.

E MANTENIMIENTO / CONSERVACION

Si el prefiltro esta unido a una bomba o a cualquier otro equipo conectado al suministro eléctrico, asegurese de desconectar
la alimentacion eléctrica antes de cualquier manipulacion.

Controlar y limpiar periédicamente el cestillo del pre-filiro. Esta operacion debe realizarse con la bomba parada. Para extraer
el cestillo, situar las valvulas de aspiracion e impulsion en posicion de “cerrado”. Soltar la tapa del pre-filtro, extraer el cestillo
y limpiarlo bajo un grifo de agua. Con fin de evitar su deterioro - no golpear. Para ubicar nuevamente el cestillo, introducirlo
suavemente hasta dejarlo en su posicién primitiva.
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Vaciado del prefiltro

i Cuando se prevea una parada de tiempo importante hay
que vaciar el circuito hidraulico, para evitar dafios por
oxidacion y posibles roturas por dilatacion en caso de

congelarse el agua.

Colocar bien la junta de la tapa y engrasarla con vaselina. No introducir en el cestillo productos quimicos.

Si la bomba permanece parada por periodos largos, o si existiese peligro de heladas, se debe vaciar el cuerpo del prefiltro a
través del tapon de vaciado. Antes de poner nuevamente en marcha la bomba, colocar el tapén con su junta y llenar de agua
el prefiltro.

Para la solicitud de cualquier pieza de recambio, precisar la denominacién, el nimero de posicion en el plano de despiece y
los datos de las placas de caracteristicas situada en el motor.

Los datos técnicos que se expresan a continuacion son orientativos.

RECICLAJE

En base a la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos vy
electronicos  (RAEE), los productos marcados con este simbolo deben
ser depositados en los centros responsables presentes en el territorio
para su recogida selectiva, optimizar el reciclado de sus componentes
y materiales, y reducir el impacto en la salud humana y el medioambiente.
El consumidor debe contactar con la autoridad local o con el vendedor para
informarse en relacion con la correcta eliminacion de dicho producto.

E GARANTIA

El proveedor se compromete a sustituir o reparar gratuitamente en cualquiera de sus SERVICIOS TECNICOS
CONCERTADOS, durante un plazo de 24 meses a contar desde la fecha de salida del producto de nuestros almacenes,
cualquier producto que pudiera mostrar defectos de fabricacion. Esta garantia queda reducida a 12 meses para las bombas
de servicio continuo o permanente.

En conformidad con la legislacion vigente, HAYWARD no se hace responsable por los dafios causados a huestros equipos
debidos a una reparacion inadecuada o si se trata de piezas que han sido sustituidas por partes o piezas no
originales o no aprobadas por el fabricante. HAYWARD tampoco se hace responsable si las reparaciones no se
llevaron a cabo por nuestros Servicios Técnicos.

El proveedor se considera exento de cualquier responsabilidad por los dafios directos o indirectos que puedan sufrir los
equipos a causa de una defectuosa instalacion, falta de mantenimiento, manejo negligente, manipulacion por personal no
autorizado o por sobrecarga eléctrica.

En cualquier caso, la responsabilidad del proveedor se limita a la sustitucién en el menor plazo posible de la pieza
defectuosa sin que le sean exigibles por ningln concepto otras responsabilidades o indemnizaciones.
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COMMERCIAL AQUATICS

HCP5000 - HCP5200 - HCP7200

Instructions for use and maintenance.

HCP7200 & HCP5200 - 1450rpm

HCP5000 - 2850rpm
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This operation manual should be read carefully before the installation process. Installation must

be in accordance with local regulations.

n DESCRIPTION

These pumps are designed to recirculate clean water lightly treated in private and public
swimming pools, without abrasive or aggressive products that could damage the pump.

1.1 Technical specifications

Motor:
- Ambient temperature: 4° C/40° C.
- Service: Continuous.
- Protection: IP 55.
- Bearing 2Z: Armored greased for life.
- Power: (See plate of the motor).
- Consumption: (See motor nameplate).
- Voltage: (See motor nameplate).
- Voltage: (See motor nameplate).
- Efficiency: (See motor nameplate).
- Nominal RPM: 1,450 or 2,850. (See nameplate of the motor).

- Pump body: Cast iron (Bronze on request).

- Turbine type: Bronze

- Impeller type: Closed

- Shaft: Steel AISI 316.

- Type mechanical seal: Carbon + Resin-ceramic.
- Density of liquid: 1.

- Liquid temperature: 4 ° C /40 ° C.

E GENERAL INFORMATION

2.1 Introduction

This manual contains instructions for installation, the use and maintenance of the pump. To
obtain the performance is indicated in the data pages, you must meet and correctly follow
all recommendations given in this manual. This will bring a safe and durable equipment.
The supplier of the equipment shall provide the user with additional information, if required.

2.2 Responsibility

All equipment supplied by THE SUPPLIER are duly protected to avoid accidents, but in
any case all safety recommendations outlined in the equipment, documents supplied with it
and especially the local regulations that apply must be followed.

It is the sole responsibility of the installer / user to evaluate the individual risks that exist in
each facility and not to allow the connection and start up of the equipment without the
appropriate protections.

2.3 Rules

As described in the attached documentation conforms to the European Machinery Directive
15



2006/42 | EC; Low Voltage Directive 2006/95 / EC, UNE EN 60204 1: 2007; European
EMC Directive 2004/108 / EC; Machine safety standards UNE-EN-292.1, UNE-EN-292.2;
Standard PR EN 809 and EN EN-60.355-2-41 .; High efficiency EC Regulation 640/2009.

E GENERAL SAFETY INDICATIONS FOR THE USER

The enclosed safety recommendations are based on our experience and on normal use
of the equipment.

The Equipment security can only be guaranteed if their use corresponds to what is
indicated in the information and diagrams supplied by the manufacturer. It is mandatory to
meet what is legislated by the Safety Standards in force in each country.

Be sure equipment is properly selected the application for which it was intended and
that their status, installation, commissioning and subsequent use are correct .

Before starting up the pump, all its elements, especially those relating to security, must be
properly installed and secured. Never operate the pump with non authorised people in the
area.

A All installation, repair and maintenance should always be with the team switched off
the mains

A While the machine is in operation it cannot be moved or its position corrected. These
operations should always be done with standstill equipment.

A Never use the cord or the discharge pipe as a means to raise or support the pump.
You must place a rope, wire rope or chain, appropriate to the weight attached to the handle
or hook intended for it.

Close checks the condition of the installation. If your state is not safe, the equipment must
be stopped and proceed to repair. The necessary spare parts will be the original
manufacturer or recommended by him. The use of other spare parts from another source,
or original spare parts rectified by third parties is not allowed and exempt the manufacturer
or supplier of all its responsibilities.

E TRANSPORT

The manufacturer supplies the equipment protected with proper packaging, so that when
transporting or storing will not be damaged preventing proper installation and / or
operation.

The user, upon receipt of the equipment, shall check the state of the external packaging. If
signs of major damage this must be stated formally to whom it delivers. Also shall check
the state of content; if the defect presumably would prevent proper operation, it shall be
submited, also formally, to the provider within 8 days from receipt.

When stored humid environments should be avoided. Due to temperature changes
condensation may occur, also, in order to avoid dilatation misalignments, avoid the sun

exposure.
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E INSTALLATION AND SETUP
5.1 Location

Access to the pump or installation should be restricted, so that anyone can access it
inadvertently and specially must have secure items to prevent access by children that
should never stay in the equipment location while the pump works.

The location must be dry. Must always be a sufficient size drain in the bottom ground to
prevent flooding. If the pump is installed in a wet room a ventilation system must be
provided to prevent from condensation water.

Motor pump is cooled by means of air, installing the pump in tight spaces, or in very hot
climes may become in air cooling being not enough or null if necessary aeration (forced
ventilation) should be provide in order not to exceed the ambient temperature of 40 ° C.

It is important to reserve enough space to remove the engine block horizontally for repair
and also enough space to remove the pre-filter vertically for cleaning and maintenance.

It is also important to avoid obstacles that may avoid a correct air cooling of the engine and
provide enough space for the regular inspections and maintenance.

Do not run the pump with the keys locked, this would increase the temperature of the liquid
and vapor bubbles form inside the pump.

Do not run the pump with the valves keys locked, this would increase the temperature of
the liquid and steam bubbles inside the pump.

5.2 Installation Lay out

The pump equipment, has to be installed as close as possible to the pool. This distance
should not exceed 5 m from surface jacks (skimmer / overflow), (for greater distances,
consider the pressure drop of the pipes).

In the under load normal operation of the pump, a distance - 0.5 m - 3 m from the water
level to the pump shaft height must be respected. The union of the pipes with the pump
body will be preferably of a PVC material. The diameter of the pipes depends on the flow.

Provide pipe @ so that the maximum speed of the water does not exceed 1 m/s at the inlet
and 2.5 m/s on the drive mouth. In any case, the diameter of the suction pipe must not be
less than the diameter of the drive pipe.

The suction pipe must be perfectly sealed and must be installed with an upward slope in
the direction of water direction (not less than 1/100), thus preventing the formation of air
bubbles.

In all under load installations, a suction valve and a drive valve should be placed. If the

suction valve is not a gate one, it has to be assembled with the wheel shaft horizontally.
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To connect the pump suction with the pipes, if it is diameter is bigger than mouth suction
diameter, you should use an eccentric coupling.

In suction installations (maximum 4 meters) you must take into account the curves,
besides installing a valve with strainer which must always be submerged and clean.

When the geodesic drive level is greater than 15 meters, a stopper valve between the
pump and the closing valve on the drive mouth must be inserted to protect the pump from
the "water hammer" effect.

Do not use the pump as a support for the pipes. Pipes have to be anchored on its own
support. Take into account the weight of the water filled pipes.

The position of connecting pipes must match perfectly without deviations and efforts with
the suction and discharge mouth of the pump. Thus avoiding that tensions may cause
pipes misalignments between the body and the motor shaft, reducing the life of the
mechanical seal and an also an unnecessary torque effort in the connecting screws of the
two scrolls and of these with the engine.

It is recomended to install elastic sleeves to absorb the vibrations
of the pump and the expansion of the pipes installation at the
suction and the discharge port of the pump.

During assembly check that the gaskets between the flanges do
not protrude into the pipes. Before connecting the pipes, be sure
they are internally clean.

Distance between valves and other obstacles

Sucction Discharge Motor

To allow a proper ventilation:
The distance between the
fan guard and the wall
should be minimum of 2.5
times the fan diameter.

Minimum of 1 meter to the Minimum of 1 meter to the
first valve or elbow first valve or elbow

5.3 Electrical connection

- In general, the electrical installation has to be done in accordance with the
requirements of the regulations and complementary technical provisions that apply.

- Itis necessary that the electrical installation and wiring the pump is checked by a
licensed electrician.

- The mains will have neutral and ground conductors. The grounding wire should be the
first to be connected, and the last to be disconnected.

- The supply voltage must correspond to that shown on the nameplate of the equipment.
The pump motor supports maximum voltage variations + 10%.

- The section of conductors used must be enough to bear the intensity absorbed by the
unit (see nameplate on the motor).

- The ground wire will be connected to the metal parts of the equipment that must not be
under electrically tension.

- Itis mandatory to install an electrical protection and control box where all the elements
18




required and other recommended are located, which generally will have:
1. A system pole disconnection (for all phases) with opening of at least 3mm
contact separation.
2. Devices circuit protection and overload engine
3. High sensitivity RCD, 30mA
- The electrical characteristics of protective devices and regulation, will agree to protect
motors under the intended service conditions, and with the instructions provided by the
manufacturer listed on the nameplate.
- The bridges that interconnect the motor windings should be correctly positioned.
(According to the following scheme and to what is indicated on the nameplate of the
motor)

Arranque motor

230/400V 400/700V

230V 400V

(Arrangue estrella-triangulo )
(Star-Delta starting)

< O

:
)

.

)

g
f-%
8
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- The input and output wires to the terminal box will be connected by means of a cable
gland to ensure tightness, lack of moisture and dirt. The wires will be equipped with the
suitable terminals to allow a secure connection to the terminal box.

[‘: START UP

6.1 Priming Pump
Cebado de bomba
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A Before starting up the pump must be primed with water. The water cools and
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lubricates the mechanical seal.

In under load installations, priming is not required, the pump works under load if the
water level of the pool is above the pump shaft, but due to the pressure drops and
flow valves, it is recommended that at least there is an available height of 1.5 meters
from the pump shaft height to the water level of the pool.

In suction installations, you must remove the side purge cap of the pump and fill it up
till you are sure that all the suction circuit is filled with water as shown in the drawing.
Alternatively you can prime the pump through the prefilter, if the installation has this
element.

6.2 Rotation direction

In the first connection, the rotation direction of the pump should be particularly
monitored. Continued reverse rotation can damage the mechanical seal. For proper
connection, switch the pump for a few seconds and check if the rotating direction is
according to what is indicated on the arrow on the fan cover.

6.3 Motor Lock

If the pump has been idle for a long period of time, the engine could be slightly stiff.
Check with a screwdriver that the motor is not locked; ensure that the motor shaft
turns freely, if the engine is seized attempt to release by means of a reasonable force
through the fan. Do not switch on if it is locked.

MAINTENANCE / STORAGE

Disconnect the pump from the mains before any manipulation.

With the pump stopped, regularly check and clean the pre-filter basket. To extract the
basket, place the suction and discharge valves in position "closed". Release the pre-filter
cover, remove the basket and clean it under a tap. In order to avoid damaging, do not hit it.
To relocate the basket again, insert it gently until it is in its initial position

Place the seal in the lid and greased with Vaseline.

Do not place chemical products in the prefilter basket. Do not forget that the changes in
position of the valves should always be made with the pump stopped

Emptying the pump

If the pump is shut down for long periods,
or if there is danger of frost, you should
empty the pump body through the drain

plug.

Before starting the pump again, replace the plug with its seal. Fill prefilter with water and
check with a screwdriver that the motor is not locked. If the engine is seized attempt to
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release it by means of a reasonable force through the fan. Do not switch on if blocked

E] UNASSEMBLING

Before any operation, all valves keys have to be closed.
Disconnect the electrical main switch and circuit breaker
Loosen and remove the power cables from the terminal box.
Drain the pump. Use the drain plug

Release the suction and discharge pipes

8.1 Removing the pump and impeller.

e Proceed to disassemble the pump body. To do it loosen the 8 bolts that are fastening
the pump back cover.

e Extract the motor-shaft-turbine assembly withdrawing back.

e Then we will block the motor shaft by means of a vise, while we turn the nut of the
impeller to the left (counter clockwise) with a wrench.

e Toremove the impeller from the shaft we are going to use and extractor, we will
remove the shaft key and thus the rolling part of the mechanical seal will be released.

E ASSEMBLING

Before assembling check that all parts are clean and in perfect conditions.

To assemble the pump:
e Lubricate the mechanical seal gasket with Vaseline, never with oil or fat, as
this could damage the gasket and thus not sealing.
e Assemble the mechanical seal. Press it down onto its seat.
e Insert the key into its settlement in the shaft. Assemble the impeller on the
shaft, place the washer and tighten the nut.
e Proceed to the relocation on the pump casing and retighten the screws.

To apply for any spare parts, specify the name and number of the spare part position
in the exploded drawing and the data from the nameplate on the motor.

The technical data are expressed in this manual are approximate.
Our pumps and equipments are subject to a process of continuous improvement and
data is continuously updated on the WEB.

WARNINGS:
e All repairs performed on equipment should be made by the official or
authorized service; otherwise, you will lose any warranty and responsibility.
e |If the equipement is used in a different use or way that the specified by the
manufacturer, the equipement can be damaged, and the warranty lost.
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[[.i] RECYCLING

In compliance with the Directive 2012/19/EU for waste electrical and
electronic equipment (WEEE), the products marked with this
symbol must be deposited at the local recycling center in each
region for their selective collection, optimize the recycling of the
components and materials and, reduce the impact on human health
and the environment.

The consumer should contact the local authority or the seller to
inquire about the proper disposal of their appliance.

m WARRANTY

The supplier will replace or repair free of charge in any AGREED TECHNICAL SERVICES,
for a period of 24 months from the date the product left our warehouse, any product that
may show manufacturing defects. This warranty will be reduced to 12 months for pumps
continuous or permanent service.

In accordance with current legislation, the supplier is not liable for damages caused to our
equipments due to improper repair or if it's parts have been replaced by non-original or
manufacturer approved parts or pieces. The supplier is not liable if repairs are not carried
out by our Agreed Technical Services.

The supplier is considered exempt from any liability for any direct or indirect that may occur
to the equipment due to faulty installation, lack of maintenance, negligent use,
manipulation by unauthorized personnel

The supplier is considered exempt from any liability due to electrical overload.

In any case, the responsibility for the supplier is limited to the replacement of the defective
part in the shortest possible time without being in any way liable for other responsibilities or
compensation.

22



E TABLE OF FREQUENT ASKED QUESTIONS

Defect Possible causes
1) The pump has not been primed
2) There are some pores in the suction pipe so that the pump sucks air instead of
water.
The pump works 3) The cover of the prefilter not been closed properly.
but does not deliver
water e Check prefilter basket position
e  Tighten the screws on the cover alike
4)  The suction height is too big
5) The total pressure drop of the installation exceeds the capacity of the pump
1) The rotation direction is incorrect (for three-phase pumps only)
a. Reconnect. Reversing the direction of rotation
The pump is not 2)  Prefilter or skimmer basket are dirty or clogged.
operating 3) The water level of the pool is too low.
satisfactorily
a. Increase the water level of the pool
4) The foot valve of the suction pipe is dirty, partially or totally clogged

a. Clean

The pump has
been accidentally
flooded

In case of the engine being flooded, do not try to run it, an authorised technician
should be asked to unassembled the engine, and to proceed to clean and dry it before to
be switched on.
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O HAYWARD

COMMERCIAL AQUATICS

Prefilters

Instructions for use and maintenance.

24



Kl oescripTION

The prefilter element is the equipment that performs filtering of the suspended solids. Placed on the suction of the
recirculation pumps, prevents impellers being blocked. Our pre-filters are designed to work preferably in private
and public pools, with clean waters lightly treated.

B responsiBILITY

All equipment supplied is adequately protected to avoid accidents, but in any case all safety recommendations on
the equipment, joined documents and especially local regulations that apply must be followed.

It is the sole responsibility of the installer / user the particular risks that could exist in each facility and not to allow
the connection of any equipment without adequate protections.

E GENERAL INSTRUCTIONS FOR USERS SAFETY
The above safety recommendations are based on our experience and on a normal use of the equipment.

The safety of the equipments supplied can only be guaranteed if their use corresponds to the one indicated. It is
mandatory to follow the Safety Standards in force in each country.

Be sure that the equipments had been correctly selected according to the application for which it was intended
and that their status, installation, start up and subsequent use are correct.

A All installation, repair and maintenance should always be with done with the equipment switched off the
mains

A While the equipment is in operation cannot be moved or it position being corrected. These operations should
always be at a standstill.

Close check the condition of the installation. If its status seem not safe, the equipment must be stopped and
proceed to repair. The necessary spare parts will always be original from the manufacturer or the ones
recommended by him. The use of other spare parts from any other source, or original spare parts modified by
third parties is not permitted and exempt the manufacturer or supplier of all their responsibilities.

ﬂ TRANSPORT

The manufacturer supplies the equipment protected with the proper packaging, so that when being stored or
transported will not suffer any damage that prevent for a proper installation and / or operation.

The user, upon receipt of the equipment, will check the state of the outer packaging. If there are evidence or signs
of major damage this must be stated formally to whom is delivering it. Also check the state of content; whether
there is any damage that probably would prevent proper operation, it shall, also formally, be said to the provider
within 8 days from receipt.

Ed NsTALLATION AND SETUP
5.1 Location

Access to the equipment must be restricted so that anyone cannot access it un intentionally. Security elements
that prevent children access and others non authorised people should be installed. Unauthorised people and
specially children they should never stay in the place while installation works.
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It is important to plan enough space for the pre-filter basket easily being removed vertically.

It is recommended to insert elastic sleeves which absorb the pump vibration and the expansions of the installation
pipes due to dilatation on the suction side of the prefilter.

E MAINTENANCE / STORAGE

If the prefilter is attached to a pump or other equipment connected to the power supply, be sure to disconnect it
from the mains before any manipulation.

Periodically check and clean the pre-filter basket. This must be done with the pump stopped. To extract the
prefilter basket, place both the suction and discharge valves in its “closed” position. Release the pre-filter cover,
remove the basket and clean it under a tap. Avoid hitting the prefilter basket to prevent any damage.

To replace the basket, insert it gently into its original position. Place the gasket in the lid and greased with
Vaseline. Do not put any chemical products inside the basket.

If the pump is shut down for long periods of time, or if there is danger of frost, the prefilter should be emptied
through the drain plug. Before re-starting the pump, replace the plug with its seal and refill prefilter with water.

To apply for any spare parts, you should specify the name of the spare part and the position number according to
the exploded drawing and the data existing in the nameplate on the motor.

The technical data given below is approximate.

ﬂ.i] RECYCLING

In compliance with the Directive 2012/19/EU for waste electrical and electronic
equipment (WEEE), the products marked with this symbol must be
deposited at the local recycling center in each region for their selective
collection, optimize the recycling of the components and materials and,
reduce the impact on human health and the environment.

The consumer should contact the local authority or the seller to inquire
about the proper disposal of their appliance.

m WARRANTY

The supplier will replace or repair free of charge in any AGREED TECHNICAL SERVICES, for a period of 24
months from the date the product left our warehouse, any product that may show manufacturing defects. This
warranty will be reduced to 12 months for pumps continuous or permanent service.

In accordance with current legislation, the supplier is not liable for damages caused to our equipments due to
improper repair or if its parts have been replaced by non-original or manufacturer approved parts or pieces. The
supplier is not liable if repairs are not carried out by our Agreed Technical Services.

The supplier is considered exempt from any liability for any direct or indirect that may occur to the equipment
due to faulty installation, lack of maintenance, negligent use, manipulation by unauthorized personnel

The supplier is considered exempt from any liability due to electrical overload.

In any case, the supplier responsibility is limited to the replacement of the defective part in the shortest possible
time without being in any way liable for other responsibilities or compensation.
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COMMERCIAL AQUATICS

HCP5000 - HCP5200 - HCP7200

Mode d’emploi et d’entretien.

HCP7200 & HCP5200 - 1450rpm

HCP5000 - 2850rpm
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Avant de commencer la procédure d'installation, vous devez lire attentivement ce manuel
d’instructions. En plus L'installation doit se faire en conformité avec les réglementations locales.

n DESCRIPTION
Nos pompes sont congues pour recirculation de I'eau traitée a la Iégére propres dans les
piscines privées et publiques.

1.1 Spécifications Moteur:
- Température ambiante: 4 ° C/40° C
- Service: continu.
- Protection: IP 55.
- Roulement 2Z: Blindé graissé a vie.
- Puissance: (Voir moteur de caractéristiques de la plaque).
- Consommation: (Voir moteur de caractéristiques de la plaque).
- Tension: (Voir moteur de caractéristiques de la plaque).
- Tension: (Voir moteur de caractéristiques de la plaque).
- Efficacité: (Voir moteur de caractéristiques de la plaque).
- RPM nominale: 1450 ou 2850. (Voir caractéristiques de la plaque de moteur).

1.2 Spécifications Pompe:
- Corps de pompe: Fonte (en bronze sur demande).
- Type de Turbine: Bronze
- Type de turbine: Fermé
- Axe: inoxydable AISI 316.
- Garniture mécanique de type: Carbone + Résine-céramique.
- Densité du liquide: 1.
- La température du liquide: 4°C/40°C

E INFORMATIONS GENERALES

2.1 Introduction
Ce manuel contient des instructions pour l'installation, I'utilisation et I'entretien de la pompe.
Pour que sa performance soit I'indiquée dans les fiches techniques, vous deviez suivre
correctement toutes les recommandations contenues dans ce manuel. Cela vous assurera
de travailler avec un équipement fiable et durable. Le fournisseur donnera a I'utilisateur
des informations supplémentaires, si nécessaire.

2.2 Responsabilité
Tous les équipements fournis sont suffisamment protégés pour éviter les possibles
accidents, mais en tout cas toutes les recommandations de sécurité indiquées sur
I'équipement les documents qui ont été fournis et en particulier les réglementations locales
applicables doivent étre suivies.

Il est de la seule responsabilité de l'installateur / utilisateur d'évaluer les risques propres a
chaque établissement et de non permettre sa connexion et le démarrage sans les
protections appropriées.

2.5 Normes
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Comme ce décrit dans la documentation d'accompagnement I'équipement est conforme a
la directive européenne sur les machines 2006/42 / CE; Directive Basse Tension
2006/95/CE, UNE EN 60204 1/2007; Directive européenne CEM 2004/108/CE; Les
normes de seécurité pour les machine UNE-EN-292.1, UNE-EN-292.2; Norme PR EN 809
et UNE EN-60.355-2-41. et la réglementation sur 'Haute efficacité énergétique CE

E INFORMATIONS GENERALES RELATIVES A LA SECURITE DE L'UTILISATEUR

Les recommandations de sécurités indiquées sont basées sur notre expérience et sur
l'utilisation normale de I'équipement.

Seulement étre garanti la sécurité du fonctionnement de I'équipement fourni si sont
utilisation correspond a l'indiquée. |l est obligatoire suivre la réglementation et les normes
de sécurité dans chaque pays.

Assurez-vous que l'équipement est bien choisi et que I'application prévue correspond
avec laquelle il a été congu et que sont état, l'installation, la mise en service et I'utilisation
subséquente sont corrects.

Avant de démarrer la pompe, I'ensemble de ses éléments, notamment celles relatives a la
sécurité, doivent étre correctement installés et fixés. Ne jamais faire fonctionner la pompe
avec des gens autour.

A Les opérations d'installation, de réparation et d'entretien doivent toujours se faire
avec l'équipe débranchée du réseau électrique.

A Alors que la machine est en marche ne peut pas étre déplacé ou corrigé leur position.
Ces opérations doivent toujours se faire a I'arrét.

A Ne jamais utiliser le cable d'alimentation ou le tuyau de décharge comme un moyen
d'élever ou de soutenir la pompe. Vous devez placer une corde, cable ou de la chaine,
appropriée au poids et fixé a la poignée ou crochets préparés pour cela.

Vérifie régulierement I'état de l'installation. Si I'état n’est pas sdr I'équipement doit s’arréter
immeédiatement et le faire réparer. Les piéces nécessaires seront celles du fabricant
d'origine ou les recommandés par lui. L'utilisation d'autres piéces, d'une autre source, ou
des pieces de rechange d'origine rectifiés par des tiers est interdite et peut libérer le
fabricant ou le fournisseur de toutes leurs responsabilités.

ﬂ TRANSPORT

Le fabricant fournit le matériel protégé par un emballage adéquat, donc quand transportée
ou stockée ne soit pas endommagé d’'une fagon qui puisse empécher l'installation et / ou
sont bon fonctionnement.

L'utilisateur, lors de la réception du matériel doit vérifier I'état de I'emballage extérieur. Si |l
y a des signes de dommages importants, ont doit les communiquer officiellement a qui
rend la livraison. |l faut également vérifier I'état du contenu; si le dommage souffert
vraisemblablement empécherait son bon fonctionnement, il doit aussi se communiquer
formellement a qui rend la livraison et au fournisseur dans les 8 jours suivant la réception.
Lorsque les équipements sont stockés éviter les environnements humides ou due aux
changements de température pourrait se produire des condensations, aussi pour éviter les
déreglements produits par la dilatation, la marchandise devrait étre protégée du soleil.
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E INSTALLATION ET MONTAGE
5.1 Localisation

L’acces a la pompe ou a l'installation doit étre suffisamment restreint, donc tout le monde
ne puisse y accéder par inadvertance. Des éléments de sécurité pour empécher l'accés
des enfants ou autres personnes a risque doivent étre installés. Ceux-ci ne devraient
jamais rester prés de la pompe quand elle fonctionne.

Le site d'installation de la pompe doit étre sec. Un drainage de taille suffisante doit exister
dans le fond, comme protection contre les inondations.

Si la pompe est installée dans un environnement humide, il sera prévu un systeme de
ventilation pour empécher la formation d'eau de condensation.

Dans le cas d'installations dans des espaces restreints, l'air de refroidissement peut
devenir nul et I'aération (ventilation forcée) peut étre nécessaire afin de ne pas dépasser la
température ambiance de 40 ° C

Nous devons également éviter les obstacles qui pourraient difficulter la bonne ventilation
du moteur et possibiliter I'inspection et I'entretien de I'équipement.

Il est important de réserver un espace suffisant pour retirer le bloc moteur horizontalement
et le préfiltre panier verticalement.

Ne pas faire fonctionner la pompe avec les vannes fermées, ce qui augmenterait la
température du liquide et la formation des bulles de vapeur former a l'intérieur de la
pompe.

5.2 Emplacement / Installation

L'équipement sera installé le plus prés de la piscine possible, a une distance ne dépassant
pas 5 m de prises de surface (skimmer / débordement), (pour les longues distances,
envisager la chute de pression des tuyaux).

Pour le fonctionnement sous charge, une dimension de la hauteur doit étre respectée entre
- 0,5 m - 3 m du niveau de I'eau. La jonction de la conduite avec le corps de la pompe se
ferait en préférence avec de tuyau en PVC. Le diamétre des tuyaux dépend du débit.

Prévoir des tuyaux de sorte que la vitesse maximale de l'eau dans les conduites ne
dépasse pas 1 m / s a l'aspiration et 2,5 m / s dans le refoulement. En tout cas, le @ du
tuyau d'aspiration ne doit pas étre inférieure ou bouche entrainement.

Le tuyau d'aspiration doit étre parfaitement étanche et doit étre installé avec une pente
ascendante dans le sens de l'eau (pas moins de 1/100), empéchant ainsi la formation de
bulles d'air.

Dans toutes les installations en charge, une soupape d'aspiration doit étre placé et un
autre a le refoulement. Si la soupape d'aspiration n’est pas une soupape de comporte elle
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doit se monter avec son axe de roue en horizontal.
Pour la fixation de l'aspiration de la pompe avec son tuyau, si cela c’est d’'un & supérieur,
vous devez utiliser un montage excentrique.

Les installations d'aspiration (maximum 4 metres), doivent prendre en compte les courbes
de, outre l'installation d'une soupape de fond, qui doit toujours étre submergée et propre.

Lorsque le niveau géodésique a I'impulsion est supérieure a 15 métres, ont doit insérer
une vanne de rétention entre la pompe et la soupape de refoulement pour la protéger des
"coups de bélier".

Ne pas utiliser de pompe en tant que support pour les tuyaux. Les tuyaux doivent étre
ancrés sur ses propres supports. Il faut prendre en compte le poids des tuyaux remplis
d'eau.

L’alignement de raccordement de la bouche des tuyaux doit se correspondre parfaitement
sans écarts et des efforts avec I'aspiration et le refoulement de la pompe. Ainsi on évite les
tensions que les tuyaux peuvent provoquer par un défaut d'alignement entre le corps et
I'arbre du moteur, ce qui réduit la durée de vie de la garniture mécanique et un effort de
torsion non désiré dans les vis des raccordements et du moteur.

Il est souhaitable d'insérer des manchons élastiques pour
absorber les vibrations de la pompe et les dilatations des tuyaux
de l'installation sur le raccordement de I'aspiration et refoulement
de la pompe.

Lors de l'assemblage vérifier que les joints entre les brides ne
saillent pas. Avant de brancher les tuyaux, assurez-vous du
nettoyage des surfaces de raccordement.

Distances a les soupapes et obstacles

Aspiration Refoulement Moteur
Pour permettre une bonne
ventilation:
Au moins 1 metre jusqu’a Au moins 1 métre jusqu’a La distance entre la grille du

premiere vanne ou du coude | premiére vanne ou du coude | ventilateur et la paroi doit

étre minimum 2 % fois le
diamétre du ventilateur.

5.3 Connexion électrique

- En général, l'installation électrique doit se faire en conformité avec les exigences de la
réglementation et des provisions techniques complémentaires applicables.

- Il est nécessaire que le cablage et la connexion de la pompe soit vérifiée par un
électricien agree.

- Le réseau d'approvisionnement aura conducteurs neutre et de terre. Les cables de
mise a la terre doit étre le premier a étre connecté et le dernier a étre débranché.

- Latension d'alimentation doit se correspondre a celle indiquée sur la plaque
signalétique de I'équipement. Le moteur de la pompe permet des variations de tension
entre £ 10% maximum.

- La section des conducteurs utilisés doit étre suffisante pour supporter le courant
consommeé par lI'équipement (voir la plaque signalétique sur le moteur).
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- La mise a terre du réseau doit se connecter a les parties métalliques de I'appareil qui
ne sont pas alimentées électriquement.
- Il est obligatoire d'installer une protection dans le Coffret électrique ou tous les
éléments requis et les autres recommandés sont placées, et qui ont généralement:
1. Un systéme de déconnexion pdle (pour toutes les phases) avec I'ouverture de
la séparation de contact d'au moins 3 mm.
2. Un dispositif disjoncteur de protection des moteurs contre la surcharge et les
court-circuits.
3. RCD haute sensibilité, différentiel de 30mA
- Les caractéristiques électriques des dispositifs de protection et de régulation, seront
d'accord avec les moteurs a protéger et les conditions de service qui ont été
envisagées, et aussi les instructions données par le fabricant listées dans la plaque
signalétique du moteur.
- Positionner les barrettes de connexion (encore appelées "domino") correctement
(Selon le schéma suivant qui est aussi indiqué sur la plaque signalétique du moteur)

Arranque motor

230/400V 400/700V
230V 400V
400V
O 0 O " (Arrangue estrella-tridngulo )
(Star-Delta starting)
O OO /<

- Les céables d'entrée de la boite de connexions se fera par moyen d’un presse-étoupe n
pour assurer |'étanchéité, I'absence d'humidité et la saleté. Les cables de connexion
seront équipés des terminaux appropriés.

m DEMARRAGE

6.1 Amorcgage de la pompe
Cebado de bomba
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A Avant la mise en service, vous devez amorcer la pompe avec de l'eau. L'eau
refroidit et lubrifie la garniture mécanique.

e Avec la pompe en charge, I'amorgage n’est pas nécessaire. La pompe fonctionne en
charge si le niveau de la piscine c’est au-dessus du niveau de l'arbre de pompe, mais
en raison de pertes de pression et des soupapes d'écoulement, il est recommandé
qu'au moins il soit disponible un hauteur de 1,5 metres. a partir de I'axe jusqu'a le
niveau de la piscine.

e Avec la pompe en aspiration, ont doit enlever le bouchon de purge situé a cote de la
pompe et de procéder avec le remplissage pour assurer que tout circuit d'aspiration
est rempli d'eau, comme c’est indiqué dans le dessin. Alternativement, vous pouvez
amorcer la pompe a travers du préfiltre si l'installation a cet élément.

6.2 Sens de rotation

e Dans la premiére connexion doit étre particulierement surveillé le sens de rotation du
moteur. La rotation inverse continue peut endommager la garniture mécanique. Pour
la correcte connexion, démarrer la pompe durant quelques secondes et vérifier que
le sens de rotation du moteur soit I'indiqué sur la fleche sur le cuirasse du ventilateur.

6.3 Moteur bloquée

e Sila pompe a été arrétée pendant une longue période de temps, le moteur pourrait
étre un peu raide. Assurez-vous que l'arbre du moteur tourne librement, si le moteur
est raide tenter de le libérer en exergant une force raisonnable par le ventilateur. Ne
pas démarrer la pompe si elle est verrouillée.

ENTRETIEN / STOCKAGE

Couper le courant avant toute manipulation.

Avec le moteur arrété, contréler et nettoyer régulierement le panier du pré-filtre. Pour
enlever le panier, placez les vannes d’aspiration et de refoulement en position "fermeée".
Relachez le couvercle du pré-filtre, retirer le panier et nettoyez-le sous un robinet d'eau.
Afin d'empécher la détérioration du panier ne pas le frapper. Pour replacer a nouveau le
panier, insérez-le doucement jusqu'a ce qu'il soit dans sa position initiale.

Placer avec du soin le joint du couvercle et lubrifier avec de la vaseline.

Ne pas mettre dans le panier de produits chimiques. Ne pas oublier que la position des
changements de la vanne se fait toujours avec le moteur arrété.

Vidange de la pompe

Si la pompe reste arrété pendant de
longues périodes, ou si il ya risque de
gel, vous deviez vider le carter de la
pompe a travers le bouchon de vidange.
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Avant de démarrer a nouveau la pompe, remettre le bouchon avec son joint. Remplissez
préfiltre avec de I'eau et de vérifier avec un tournevis que le moteur ne soit pas bloqué. Si
le moteur est raide tenter de le libérer en exergant une force raisonnable par le ventilateur.
Ne pas démarrer la pompe si elle est verrouillée.

E’ DEMONTAGE

Avant toute opération, toutes les vannes doivent étre fermeées.
Débranchez le disjoncteur de l'interrupteur et le circuit électrique principal
Desserrer et retirer les cables d'alimentation de la boite a bornes.
Egoutter la pompe. Utilisez le bouchon de vidange

Relachez les tuyaux d’aspiration et refoulement..

8.1 Démontage de la pompe et la turbine.

e Pour procéder a retirer le corps de la pompe. Dévisser les 8 vis qui fixent le corps de
la pompe avec le couvercle arriére.

e Ensuite extraire 'ensemble moteur-arbre-turbine en arriére.

e Ici, nous allons bloquer I'arbre moteur avec une pince, alors que nous nous tournons
I'écrou de la turbine vers la gauche (sens antihoraire), en utilisant une clé.

e Pour enlever la turbine de I'arbre s’aider d'un extracteur. Retirer la clé de l'arbre et
donc la turbine devient libre et aussi la partie tournante de la garniture mécanique.

E MONTAGE
Toutes les pieces pour le montage doivent étre propres et en parfait état.

Pour le montage de la pompe:

e Graisser la jointe de la garniture mécanique avec de la vaseline, jamais
I'nuile ou de la graisse, car cela pourrait éventuellement sécher le joint et le
détériorer.

e Assembler la garniture mécanique. Enfoncer sur son siege.

e Mettre la clé dans son logement sur l'arbre. Assembler la turbine a l'arbre
placez la rondelle et serrer I'écrou.

e Procéder a replacer I'ensemble moteur turbine dans le corps de pompe et
resserrer les vis.

Pour commander des pieces de rechange, indiquez le nom, le numéro de position
dans la vue éclatée et les données de la plaque signalétique du moteur.

Les données techniques sont exprimées dans cet mode d’emploi sont
approximatives.

Nos pompes et équipements sont soumis a un processus d'ameélioration continue et
les données sont constamment mises a jour sur notre site web. Vous étés Invités a
consulter la derniére information disponible a Internet

AVERTISSEMENTS:
» Toutes les réparations effectuées sur les équipements doivent étre effectuées par
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les services officiels ou autorisés; sinon, vous perdrez toutes les garanties et la
responsabilité du fabricant.

« Si l'utilisateur utilise I'équipement d’'une fagcon autre que celle spécifiée par le
fabricant, la protection I'équipement peut étre endommagé, de sorte qu’ont perdrait la
garantie

[[.i] RECICLAGE

Conformément a la directive 2012/19/UE relative aux
déchets d’équipements électriques et électroniques
(DEEE), les produits portant ce symbole devraient étre
déposés dans les centres responsables présents sur le
territoire aux fins de la collecte séparée, optimiser le
recyclage de ses composants et matériaux et réduire I'impact
sur la santé humaine et I'environnement.

Le consommateur doit contacter I'autorité locale ou le vendeur
pour s’informer de I'élimination correcte de ce produit.

m GARANTIE

Le fournisseur remplacera ou réparera gratuitement dans n'importe qu’el service technique
agrée pour une période de 24 mois du départ du produit de nos magasins, tout produit qui
pourrait montrer les défauts de fabrication. Cette garantie sera réduite a 12 mois pour les
pompes de service continu ou permanent. (La liste de services techniques agrées est
accessible a internet),

Conformément a la législation actuelle, le fournisseur n’est pas responsable des
dommages causés a nos équipes due a une mauvaise réparation ou si il est des pieces
qui ont été remplacées par des non-authentiques ou non approuvé par le fabricant ou des
pieces de rechange. Le fournisseur ne se fait pas responsable si les réparations ne sont
pas effectuées par nos Services techniques agrées.

Le fournisseur il est considéré exempté de toute responsabilité pour les dommages sur les
équipements, qui directe ou indirectement peuvent se produire en raison d'une mauvaise
installation, manque d'entretien, utilisation négligente, manipulation par personnel non
autorisé ou pour surcharge électrique.

Dans tous les cas, la responsabilité du fournisseur Il se limite au remplacement de la piéce
défectueuse possible dans le plus court délai de temps possible sans qu'il soit en aucune
facon responsable pour d'autres responsabilités ou de compensations.
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E TABLE DE LOCALISATION DES PANNES

En cas de noyage du moteur, ne pas essayer a le démarrer, il faut qu’n technicien agréé
démantelé le moteur et procéde a le sécher.

Panne

Causes possibles

La pompe n'a pas été amorcée

2) Il ya des pores dans le tuyau d'aspiration de sorte que la pompe aspire
I'eau au lieu de l'air.
La pompe fonctionne mais 3) Le couvercle de préfiltre n'a pas été fermé correctement.
ne livre pas de l'eau a. Vérifier le panier préfiltre
b. Serrer les papillons avec la méme pression
4) La hauteur d'aspiration est trop grande
5) Les pertes totales de l'installation est supérieure a la capacité de la pompe
1) Le sens de rotation est incorrect (pour les pompes triphasées seulement)
a. Rebranchez. Etinverser le sens de rotation
2) Le panier du prefiltre de la pompe ou le skimmer pompe sont sales ou
bouchées.
La pompe ne fonctionne pas
de facon satisfaisante 3) Le niveau d’eau de la piscine d'eau est trop bas.
a. Augmentez le niveau d’eau de la piscine.
4) Le tuyau ou le clapet de pied du tuyau d'aspiration sont sales, bloquées ou

partiellement bloquées

a. Nettoyer

La pompe a été inondée

En cas de noyage du moteur, ne pas essayer a le démarrer, il faut qu’n technicien
agréé démantelé le moteur et procéde a le sécher.
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O HAYWARD

COMMERCIAL AQUATICS

Préfiltres

Mode d’emploi et d’entretien.

37



n DESCRIPTION

Le Préfiltre est I'équipement qui effectue le filtrage des matiéres solides en suspension. Placé sur l'aspiration des pompes de recirculation,
empéche roues d’étre bloquée. Nos pré-filtres sont congus pour fonctionner de préférence dans les piscines privées et publiques, avec des
eaux propres légérement traités

E RESPONSABILITE

Tous les équipements fournis par sont suffisamment protégés pour éviter des accidents, mais en tout cas, toutes les recommandations de
sécurité sur I'équipement, les documents attachés et en particulier les réglementations locales qui sont d’application doivent étre respectées.

Il est de la seule responsabilité de l'installateur / I'utilisateur étudier les risques particuliers qui pourraient exister dans chaque établissement et
de ne pas permettre la connexion de I'équipement sans protections adéquates.

E INSTRUCTIONS GENERALES POUR LA SECURITE DES UTILISATEURS
Les recommandations de sécurité ci-dessus sont basées sur notre expérience et sur I'utilisation normale de I'équipement.

La sécurité des équipements fournis ne peuvent étre garantis que si leur utilisation correspond a celui indiqué. Additionnement c’est
obligatoire de suivre les normes de sécurité en vigueur dans chaque pays.

Assurez-vous que les équipements ont été correctement choisis en fonction de I'application pour laquelle ils ont été congus et que leur état,
I'installation, le démarrage et I'utilisation ultérieure sont corrects.

A Toute installation, réparation et entretien doivent toujours étre réalisés avec I'équipement débranché.

A En tant que le matériel est en service ne peut pas étre déplacé, ou sa position étre corrigé. Ces opérations doivent toujours se faire a
l'arrét.

Vérifier régulierement I'état de l'installation. Si son état ne semble pas sire, I'équipement doit étre arrété, débranché immédiatement et ont doit
procéder a la réparation. Les pieces de rechange nécessaires seront toujours d'origine du fabricant ou ceux recommandés par lui. L'utilisation
d'autres pieces de rechange de toute autre source, ou des piéces de rechange d'origine modifiés par des tiers ne est pas autorisée, et
exempte le fabricant ou fournisseur de toutes leurs responsabilités.

EI TRANSPORT

Le fabricant fournit le matériel protégé par I'emballage suffisant, donc lorsque entreposé ou transporté, ne doit souffrir des dommages qui
peuvent empécher sont installation et / ou leur opération subséquent.

L'utilisateur, lors de la réception de I'équipement, doit vérifier I'état de I'emballage extérieur. S’il y a des signes ou preuves de dommages
majeurs cela doit étre déclaré officiellement a la compagnie qui ha fait la livraison. Egalement ont doit vérifier I'état du contenu; S'il y a des
dommages qui peuvent probablement empécher sont installation et la subséquent opération, il doit, également étre dit, formellement, au
fournisseur dans les 8 jours suivants a la réception.

E INSTALLATION ET DEMARRAGE

L'accés a I'équipement doit étre limité afin que personne ne puisse pas y accéder par hasard. Eléments de sécurité qui empéchent I'accés des
enfants et d'autres personnes non autorisées doivent étre installés. Les personnes non autorisées et spécialement les enfants ne doivent
jamais rester en place tandis que l'installation fonctionne.

Il est important de planifier suffisamment d'espace pour retirer le panier préfiltre verticalement en facilité.

Il est recommandé d'insérer des manchons élastiques qui absorbent les vibrations de la pompe et les dilatations des tuyaux d'installation sur le
coté d'aspiration du pré-filtre.
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E MAINTENANCE / STORAGE
ENTRETIEN / STOCKAGE

Si le préfiltre est attaché a une pompe ou d’autres équipements connectés a l'alimentation électrique, assurez-vous de le débrancher du
secteur avant toute manipulation.

Périodiqguement vérifier et nettoyer le panier du pré-filtre. Cela doit étre fait avec la pompe a l'arrété. Pour extraire le panier du préfiltre, placer
les deux les vannes, I'aspiration et de refoulement dans sa position "fermée". Relachez le couvercle pré-filtre, retirer le panier et nettoyez-le
sous un robinet. Evitez de frapper le panier du préfilte pour éviter l'endommager.

Pour remplacer le panier a ga place, insérer doucement dans sa position initiale. Placer le joint dans le couvercle et graissé avec de la
vaseline. Ne mettez pas de produits chimiques a l'intérieur du panier.

Si la pompe est a l'arrét pendant de longues périodes de temps, ou se il y a des risques de gel, le préfiltre doit étre vidé par le bouchon de
vidange. Avant de redémarrer la pompe, remplacer le bouchon avec son joint et remplir le préfiltre avec de I'eau.

Pour demander des piéces de rechange, vous devez indiquer le nom de la piece de rechange et le numéro de position en fonction de la vue
éclatée et les données existantes dans la plaque signalétique sur le moteur.

Les données techniques ci-dessous sont approximatives.
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COMMERCIAL AQUATICS

HCP5000 - HCP5200 - HCP7200

PykoBoacTBO No akcnsnyaTauum u
Texob6cnyXMBaHuiIo

HCP7200 & HCP5200 - 1450rpm

HCP5000 - 2850rpm
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Mpexae yem npouecc ycTaHOBKM HEOBXOAMMO BHMMATEIbHO NPOYUTATb HacToALWEee

PYKOBOACTBO MO 3KCN/1yataunun. YcTaHOBKa 40/1KHa OCYLLECTBNIATLCA B COOTBETCTBUUN C MECTHbIMU

n ONMUCAHUE

OTn Hacockl paspaboTaHbl 4NA PELMPKYNALMN YUCTON UK NpeaBapuUTeSibHO NOArOTOBIIEHHOM
Boabl (6e3 abpasmBa 1 arpecCuBHbIX COCTaBOB, KOTOPbIE MOTYT NOBPEANTb HACOC) B YaCTHbIX U
nyGnn4yHbIX NnaBaTenbHbIX 6accenHax.

1.1 TexHuyeckune XapaKTepucTuku

OBuvrartens:
- Pabouyasa temnepatypa: 4 ° C /40 ° C.
- Pexum paboTbl: MOCTOAHHbIN.
- Knacc 3awumThbl: IP 55.
- lNoawwvnHukn 2Z: 3akpbITOro Tuna co CMasKomn.
- [Mwurtanue: (Cm. Tabnnuky Ha asuratene).
- Knacc aHeprocbepexenus: (Cm. Tabnnuky Ha gsuraTene).
- HanpspkeHue nutanusa: (Cm. Tabnuyky Ha gsurartene).
- OdektnBHOCTL: (CM. Tabnuuky Ha asurarerne).
- HomuHanbHble 06./MuH.: 1 450 unun 2 850. (Cm. Tabnuuky Ha asurarerne).

- Kopnyc Hacoca: YyryH (bpoH3sa no 3anpocy).

- Ynutka: bpoHsa

- Pabouee koneco: 3akpbiToe

- Ban: Hepxasetowaga ctanb AISI 316.

- TopueBoe ynnotHeHue: Carbon + Resin-ceramic.

- KoadpdpuumeHT nnotHocTu xngkoctn: 1.

- Temnepatypa nepekaunBaemomn xumagkoctn: 4 ° C /40 ° C.

E OCHOBHAS UHOOPMAILIUA

2.1 BBegeHue

[laHHOe pYKOBOACTBO COAEPXWUT WHCTPYKUMM MO  MOHTaxy, WCMNOMb30BaHUO U
obcnyxMBaHMIiO Hacoca. [ns nonyvyeHust nokasaTenen, yKasaHHbIX B TEXHUYECKUX
XapakTepucTnkax, HeobxoAMMO BbIMOMHUTL W  TOYHO CregoBaTb  PEKOMEHZAUMSAM,
OMNUCaHHbIM B JaHHOM pykoBoacTBe. OTo obecneunt gonryto n 6ecnepebonHyto paboty
o6opynoBaHus. [ocTaBLmK ToOBapa rotoB NpeAoCTaBUTb AOMONTHUTENbHY MHPOPMAaLMIO,
ecnu ato notpebyeTcs.

2.2 OTBEeTCTBEHHOCTb

Bcé obopynoBaHue, noctaBnseMoe nocTasLyMKa Haanexatimm obpasomM 3aLuLLEHO OT
HecyacTHbIX Cny4YyaeB, 0gHako, B ntobom criyyae, Heobxogumo cobnogaTtb Bce
pekoMeHaaumm no 6e3onacHocTu, Npunaraemble ¢ NOCTaBKOW 1, 0COBEHHO, BbINONHATL BCe
MECTHble NpaBuia 1 HOPMbI.

EQoMHCTBEHHAs OTBETCTBEHHOCTb MOHTaXHMKa / nonb3oBaTtens — nsberatb pUCKoOB
KacaTesflbHO KOHKPETHOro 06bEeKTa N He OCYLLECTBNAATbL paboThbl 6€3 LOMKHbIX Mep
©e3onacHocTu.
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2.3 CtaHpapTbl

B cootBeTCcTBMM C OnucaHueMm, NpuMBEOEHHbIM B MpuiaraeMon OOKyMeHTauuu, AaHHoe
obopyaoBaHne COOTBETCTBYET EBponenckon gupekTuse 0 MallMHHON TexHuke 2006/42/CE;
AunpektnBe o HM3kOM HanpsbkeHun 2006/95/EC, UNE EN 60204 1:2007; Esponenickomn
anpekTnee 06 anekTpomarHutHon coBmecTumoctn 2004/108/EC; Hopmam 6esonacHocTu
no mawwuHHon TexHuke UNE-EN-292.1, UNE-EN-292.2; CtanHgapty PR EN 809 wu
EN-60.355-2-41 ; PernameHTy 0 Bbicokon SdhdektnBHoCTM 640/2009

E OBIIUE NHCTPYKIHH ITO BE3OITACHOCTH

an/IBe,D,éHHbIe B HacTtodLwlemM pyKkoBoaCcTBE pekoMmeHaauunn no ©e30nacHOCTK, OCHOBaHbI Ha
HaLeM OnbITe U B COOTBETCTBUM C OObIYHBIM UCMONb30BaHNEM OGOpy,D,OBaHVIFI.

BesonacHocTb nocTaensieMoro o60pyaoBaHMs MOXET ObITb FapaHTMpPOBaHa TOMbKO eCIn
€ro UCnonb3oBaHMe COOTBETCTBYET ero npeaHasHadeHuto. O6sa3aTenbHO UCMONHEeHe
Bcex Hopm no BesonacHocTu, AeNCTBYHOLLMX B Ballel CTpaHe.

Y6enuTtech, 4To 060pyaoBaHNe NpaBUbHO NoA0GPaHO B COOTBETCTBUM C TON CUCTEMON,
Ansi KOTOPOW OHO NMpeaHas3Ha4YeHo M YTO ero ctaTyc, MOHTaX, Nycko-Hanaaka u
ncrnonb3oBaHne Oblny BbINONMHEHbI MPABUITBHO.

MNepen 3anyckom Hacoca, BCe ero afieMeHTbl, 0COBEeHHO Te, KoTopble obecneynsatoT
6e30nacHOCTb NCMOMb30BaHUSA, AOMKHbI BblTb YCTaHOBIEHbI U 3akpenneHbl. Hukoraa He
ncnonb3ynTe obopyaoBaHne B NPUCYTCTBUN MOCTOPOHHUX, HaxogsaLWmMxcs B6nmnsm
obopynoBaHus.

A Bce MOHTaxHble pa6OTbI, PEMOHT U 06CJ'Iy>KMBaHVIe oGopy,qosava BCerga OOJTXKHbI
npoBOAUTCA MNMPU OTKIMKOYEHHOM MNTAHNN

A Mpn paboTaowem obopygoBaHMM He [OOMyckaeTcs ero nepenBwkeHne U
KOPpPEeKTUPOBKA MonoxeHusi. Takne [OencTtBus MOryT MpPOBOAUTCA TONbKO  Koraa
obopyaoBaHMe OTKIOYEHO.

A Hukorga He nogHMManTe U He NoaAepKMBanTe Hacoc 3a LWHYP NUTaHUS Unu Tpyobl.
Heobxooumo npuvMeHsiTb TpOC, Lenb WM BepEBKY, COOTBETCTBYIOLUME BeCy Hacoca,
3aKpennéHHble Ha pyyYke UMK Kprokax, cneumanbHo Ans 3TOro npeaHas3HavYeHHbIX.

BHMMaTenbHO NpoBepbTe COCTOsIHUE cucTeMbl. Ecnmn aT1o BbIrMAauT HebesonacHo,
HeobXxoaMMO HeMEANEHHO OTKMOUYNTL CUCTEMY U BbIMOSTHUTL PEMOHTHbIE PaboThl.
Heobxoanmble 3anacHble 4acTu OOSMKHbI UCMOb30BaTbLCS TOMBbKO OPUrMHarbHbIE OT
3aBO4a-NPOM3BOANTENS UM PEKOMEHA0BaHHbIE M. cnonb3oBaHmne Apyrnx 3anacHbIX
YyacTen 13 nbbIX APYrMX NCTOYHMKOB, UMM OPUrMHANbHbIE YacTW, NoABepriunecs
mMoaundmkaumam TpeTbMMU NMLAMKN He JoMnycKaeTcs U 0cBObOXAaeT Npon3BoanTens u
nocTaBLLMKa OT OOON OTBETCTBEHHOCTH.

E1 TPAHCIIOPTUPOBKA
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Mpon3BoanTEnb NOCTABMAET TOBAp yNakoBaHHbIM Hagnexaimm obpasom anis
NPaBWUIbHOTO Ero XpaHeHWs 1 TPAHCMOPTUPOBKM. YNaKoBKa JOCTATOYHO NpoYHas aAns
3aLLMTbl TOBapa OT MOBPEXAEHUI, KOTOPbIE MOTYT NMOBIIUATb HA MOHTaX U/UIN NPaBUIbHYHO
paboTy obopygoBaHus.

Mpu npnémke ToBapa, lNonb3oBaTerib 06513aH NPOBEPUTL COCTOAHNE YyNakoBku. Ecnn OyayT
oBHapyXeHbl NPU3HaKN CePbE3HbIX MOBPEXAEHNN, HEOOXOANMO yKa3aTb Ha HUX
lMepeBo3unKy. Tak xxe Heob6xoaAMMO NPOBEPUTL COCTOAHNE COLEPKMMOrO U, ecnmn
oBHapyXxaTcsa NOBpeXAeHUs KOTopble MOTyT NOBNUATL HAa NpaBuribHyo paboTty
obopyaoBaHus, Toraa Tak xxe Heobxoammo ouumansHoO yBegomutb NoctaBLmvka B
TeyeHne 8 gHen ¢ MOMEHTa NPUEMKN.

Mpn xpaHenun, cnepyeT wuaberaTb BhaxHbIX nomeweHun. Bcnegcrteve nepenagos
Temnepatyp, MOXeT o6pa3soBbiBaTbCA KOHAEHCAT, Takke Ons u3bexaHusa TenmoBbiX
paclmpeHun cnegyet 6epeyb OT NPSIMbIX COMHEYHbIX Fy4eN.

E YCTAHOBKA U HACTPOUKA

5.1 PacnonoXxeHue Hacoca

JlocTyn K Hacocy UM ycTaHOBKE AOIMKEH OblTb OrpaHMYEH, HENb3s AoMNyCcKaTb NPUCYTCTBUS
MOCTOPOHHMX NULL U, 0COGEHHO NPEeaoTBPaTUTL BO3MOXXHOCTb A4OCTyna AeTel, KoTopble
HMKOrAa He AO0XHbl HAXoAUTbCSA BO6NM3n 06opyaoBaHusi, 0cobeHHo npu paboTaoLem
Hacoce.

MecTo ycTaHOBKM AOIMKHO ObITh cyxuM. OBs3aTenbHO Hannyne CrnmBHONO Tparna Hy>HOro
pasmMepa Ansi NpeaoTBpalleHns BO3MOXHOCTM 3aTonneHust. Ecnm Hacoc yctaHaBnvBaeTcst
BO BMa>XHOM MOMeELLEHMMU, HE06X0AUMO NpeayCMOTPETb BEHTUNALMIO AN n3bexaHus
nosABreHns KoHaeHcara.

[Buratenb Hacoca oxnaxaaeTcsl BO3gyXoM, yCTaHOBKa Hacoca B OrpaHUYEHHOM
NPOCTPaHCTBE, UMK B O4EHb TEMIIOM MECTe, MOXET NMOMELLATb MOSTHOLEHHOMY OXMaXAEHUIO.
B Takom cny4yae Hy>xHO NpeaycMOTpeTb HEOGXOANMbIN NPUTOK BO3ayXa (MPUHYAUTENbHYO
BEHTUNSALMIO) ANS NPeAoTBpaLLEHUS] YBENMYEHUsI TeMnepaTypbl Bbiwe 40° C.

Ba)xHO ocTaBWUTb 4OCTATOYHO MeCTa MO FOPU30OHTaNN Ansi BO3MOXHOI0 JEMOHTaxa
ABUraTens ansi ero peMoHTa. Tak ke Heobxo4MMo NpeaycMoTPeTb 4OCTAaTOYHO MecTa Mo
BEPTMKanu ANsi CHATUS KOP3uUHbI NpeadunbTpa Anst €€ YACTKU U 0BCnyXMBaHUS.

Tak »xe BaXXHO n3bexaTb NosiBNeHns noodbix apyrnx I'IpGI'IFITCTBI/Iﬁ, KOTOpPblE€ NOMeELIaT
npaBuiibHOMY OXnaXxgaeHuto asuratend n npegycMoTpeTb A40CTaTO4YHO MeCTa AnA
peryndapHbIX NpOBEPOK K O6CJ'Iy)KVIBaHI/IF|.

He 3anyckaiTe Hacoc npu 3akpbiTbiX KpaHax, 3TO MOXEeT MPUBECTU K neperpesy BoAbl U
NOSIBIEHMIO MY3bIPbKOB BO34yXa BHYTPU Hacoca.

5.2 PacnonoxeHue ob6opynoBsaHus
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HacocHoe obopygoBaHue JOMKHO pacnofnaraTbCs Kak MOXHO 6rvxke k 6acceriHy. 3To
paccTosiHME He OOIMKHO NpeBbIWaTth 5 M 0T Bogo3abopHuka (Ckummep / nepenus), ANs
Bornee OfMHHBIX PacCTOAHUI — YTOUHANTE BENWYUHY NOTEPU AaBNeHns B Tpybax).

B cooTBeTCTBUM C HOpMarbHOWM Harpy3kon paboTbl Hacoca, AOSMKHO cobniogaTbes
npeanoyYTUTeSNibHoe pacctosHue - oT 0,5 4o 3 M OT YpOBHSA BOAbI 4O YPOBHA Bara Hacoca.
CoeguHeHus Tpyb ¢ Hacocom NpeanoYTUTENBHO BbINOMHUTL 13 MNBX. JuameTtp Tpy6
3aBMCUT OT NMOTOKa.

Heobxogmmo nogobpaTb Takon gnameTp Tpyd 4TOObI MakcMmaribHas CKOPOCTb MOTOKa
BOAbl He npeBbiwana 1 m/c Ha Bxoge u 2,5 m/c Ha nogade. B nobom cnyyae, agnameTp
BcacblBatoLlen Tpybbl He A0KEH ObiTb MEHbLLE ANaMeTpa NogatoLen.

BcacbiBatowmn tpybonpoBo AOMKEH ObiTb MOMHOCTBIO FEPMETUYHBbIM U YCTAHOBMEH C
HaKNOHOM BBEPX MO HarnpaBfeHMO ABMXEHUs Boabl (He 6onee 1/100), yTto npenoTBpaTUT
obpasoBaHue Ny3bipbKOB BO34yXa.

B ycTaHOBKax Hmxe YPOBHS BOAbl, HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTb KpaHbl Ha BXOLHOM U
nogawwem Tpybonposoae. Ecnn Ha BcacbiBatowem Tpybonposoae HeT o6paTHOro
KnanaHa, ero Heo6xo0AMMO YyCTaHOBUTb FOPM3OHTAaNbHO Ha yPOBHE Bana Hacoca. B cniyyae,
ecnu gnameTp TpybonpoBoaa 6onbLle YeM BxogHon naTpybok Hacoca, Heobxoanumo
NCnonb3oBaTb 3KCLEHTPUYECKME COEANHEHNS.

B camoBcachkiBatoLmx cuctemax (Makcmmym 4 meTpa), Heo6xoanmMo NpUHUMaThb BO
BHUMaHue Juarpammy [ponsBoauTtensHoCTU Hacoca, kpome Toro, Heobxoamma ycTtaHOBKa
obpaTtHoro knanaHa y npeadunbTpa, KOTOpbIn JOMmKeH ObITb BCErga YMCTbIN U 3anofiHeH
BOJOM.

Ecnu reogesnyeckas BbicoTa nogbéma Bbilwe 15 meTpoB, Heobxoanmo nNpeaycMoTpeTb
obpaTHbIN KnanaH Mexay HacoCOM M OTCeKatoLLMM KpaHOM Ha HanopHom Tpybonpososae,
4YTO NpenoTBPaTUT APPEKT «rnapoyaapa.

He wucnonb3ynte Hacoc kak penéx nns Tpyd. TpyObl AOMmMKHbI ObITb 3aKpenneHbl Ha
COOCTBEHHbIX XOMyTax. HeobxoamMmMo NpuHSTL B pacyéT Bec TpyO 3anofIHEHHbLIX BOOOWN.

PacnonoxeHvne Tpy6 OOMKHO TOYHO coBaBhaTb C BXOASLWMM WU Nojarowmm naTpybkamm
Hacoca, 6e3 kKakmx nMbo OTKIIOHEHU N HanpsbkeHun Tpybonposoga. ATO NpeaoTBpaTuT
BO3MOXHble gechopMaunmn Mexay KopnycoMm 1 Banom OBuraTens, KOTopble CHMXKAKT CPOK
CNyXk0bbl TOPUEBOro YMNNOTHEHUA W HEeXenaTesnbHOe YBEeNUYeHWe YyCcunus  Ha
coeanHnTenbHbIX BonTax paboyero koneca n CoOeANHEHUs C ABUraTENEM.

PekomeHayeTcsa ycTaHOBUTb rmMbkue natpybku, KoTopble
nornowaT BMbpaLmm Hacoca 1 NIMHENHbIE YANNHHEHUSA
Tpy6onpoBOAOB, NOABNSAOLLMXCHA BCNEeCTBUE UX pacTArMBaHUA Ha
BCacCbIBIOLLIEN YacTu npegduneTpa.

Bo Bpems cbopku, He0BX0aUMO NMPOBEPUTL YTOOLI NPOKNAaLKK
Mexay doriaHuamu He BbICTynanu BHYTpb Tpybonposoaos. [Nepen
noacoeauHeHvem TpybonpoBoaos, HEO6X0AMMO Y6eanTbCs YTO OHU BHYTPU YUCTBIE.

PacctosHue o KpaHOB M Opyrunx 3yfieMeHToB

BcacblBaHue | Hanop | [Bvratens
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MuHumym 1 meTp oT

MuHumym 1 meTp oT

Gnwxkanwero KpaHa unm Onvxanwero kpaHa unu

yrnoBoro oresoga

yrnoBoro oTteoga

[na obecneyerus
AO0CTaTOYHOWN BEHTUNALNN:
PacctosHue mexay
PeLETKON BEHTUNATOpa U
CTeHbl JOMKHO BbITb

MUHUMYM 2,5 ouameTpoB
BEHTUNSATOPA.

5.3 dneKkTpuuyeckme coeguHeHus

B uenom, anekTpnuyecknn MOHTax JOSKeH ObITb BbINOMIHEH B COOTBETCTBUN C
AENCTBYOLWLMMY TpeboBaHMAMM 1 NpaBuiamMu.
Heobxonmmo, 4Ttobbl anekTpnyecKkoe NOAKNYeHEe 1 NpoBoaKa Hacoca bbina
npoBepeHa kBannguumMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM
[MUTaHne OOMKHO MMETb HOMb U 3a3emreHune. NpoBog 3a3eMneHns JOmKeH
NoAKN4YaTbCH B NEPBYHO o4epenb U OTKNIYaTbCA NOCNeaHUM.
HanpspkeHve nuTaHus SOMKHO COOTBETCTBOBATL TOMY, KOTOPOE yKa3aHo Ha Tabrimyke
obopynoBaHusa. [Buratens Hacoca AonyckaeT nepenagbl HanpskeHnsa o + 10%.
CeyeHve npoBoaOB OOMKHO BbITb AOCTATOYHBIM 4515 06ecneyvyeHns yCTponcTea
nutaHnem (cMm. Tabnuuky asuratens).
MpoBoa 3a3eMneHns OOMMKEH NOAKNOYaTbCA K METanNmMyeckon Yactun obopygoBaHus,
KOTOpas He AOMKHa HaXOAMUTCS NoA HanpsbKEHUEM.
Obsa3aTenbHa ycTaHOBKa 9MNEKTPUYECKM3 aBTOMaTOB 3aLLMTbl U 61OKOB yripaBneHus rae
OyayT pacnonoxeHbl Bce Tpebyemble n HEOOXOANMbIE ANIEMEHTbI, KOTOPbIE
o6a3aTenbHO AOMKHBI coaepXaTb:

1. TlMontocHbIN BbikNoYaTenb (Ha BCe hasbl) C OTKPbITUEM BCEX KOHTAKTOB Kak

MUHUMYM Ha 3 MM.

2. 3awwuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUS 1 Neperpy3ok

3. BbicokouyBcTBUTENBHOE YCTponcTeo 3awmTtHoro OTknoveHna (Y30), 30 mA.
OneKTpuyecKkne xapakTepUCTUKN 3aLLUMTHBIX YCTPOMCTB OOIMKHbI COOTBETCTBOBATL
napameTpam, HeobxoAMMbIM ANS 3alnTbl ABUraTens ¢ npegnonaraeMbiMy YCNOBUSIMU
paboTbl U B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUSMU NPOU3BOAUTENS, OTOBPaKEHHLIMUN Ha
Tabnuuke.
MNepeMblvkn NOAKMYEHNSs 0OMOTOK ABUraTens OMMKHbI ObITb NOAKNIOYEHbI MPaBUBHO.
(B cooTBETCTBUN C HMXKEMNPUBELAEHHOM CXEMOW N OTOBPaKEHHON Ha Tabrnyke
asuratens).

Arranque motor

230V 400V

I 400V 700V 400V

o e PAPAN

- BxogHowm n BbixogHoOM Kabenu KneMmMHOn KOpobku JOMKHbI ObiTb C YNNOTHUTENBHBIMA
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canbHUKaMmu anga obecneyeHnst nx ukcauumn n NnpegoTepaLLeHns nonagaHns Brnaru n
nbin. Kabenu gomkHbl ObIThb ¢ kneMMamMm ans obecneyeHms HagéXHOro COeAMHEHNs B
KnemMmmMHORn Kopobke.

[‘i 3ANMYCK

6.1 MNMepBbI 3anyck Hacoca

Cebado de bomba

A Mepen 3anyckom, Hacoc HeobxoauMMo 3anonHuUTb BoAol. Boga cmasbiBaeT u
oxrnaxxgaeT TOPLEBOE YNMOTHEHME.

B ycTtaHoBKax noa AaBneHveM, 3anosiHeHne Hacoca He TpebyeTcs, HacoC Haxo4MTCs
noA AaBrieHneM, Korga ypoBeHb BoAbl 6acceiHa Bbile Bana Hacoca, OfHaKo u3-3a
noTepb AaBMeHNs 1 KnamnaHoB NMPOTOKa, pekoMeHayeTcst 4YTo Obl 6bino No KparHen
mepe 1,5 M oT Bana Hacoca A0 ypOBHSA BOAbl B BaccenHe.

BcamoBcachiBaloLWmMX ycTaHOBKaX, HEOBXOANMO CHATb BOKOBYH MPOOKY M 3anOnHUTL
Hacoc, NMoka BOAa He HamnofHWUTCA OO BCACbIBAOLEro KOHTYpa, Kak MokasaHo Ha
pucyHke. Kak BapuaHT, MOXXHO 3aMofiIHUTb HAcoC Yepes3 nNpeadunbTp, ecrvm TakoBOW
nMeeTCs B Ballen YyCTaHOBKE.

6.2 HanpaBneHue BpalleHus

Mpw nepBoM 3anycke, HE06X0AUMO NPOBEPUTL HaMpaBeHe BpaLleHus Hacoca.
MpogomkutenpHasi paboTa Npy HeENPaBWUbHOM HanpaBreHUy BpaLLeHNs, MOXeT
NPUBECTU K MOBPEXAEHNIO TOPLEBOrO YNIOTHEHUS. [1ns NpoBEpPKM, BKIOYUTE HACOC
Ha HEeCKOSbKO CcekyHA 1 y6eamuTechb YTO HanpasBrieHne BpalleHNsi COoTBETCTBYET
CTperike Ha KpblLLKe OXNaXaeHus aBuraTtensi.

6.3 bnokupoBaHue aBuratens

Ecnun Hacoc He paboTan gonroe Bpemsi, ABuUrateslb MOXeT NPOKPY4YMBaTbCS OYEHb
Tyro. OTBEPTKOW NPOBEPLTE YTO MOTOP HE 3aKNNHEH; yoeanTech YTo Ban ABuraTens
cBoboaHo Bpawaetcs, Ecnu aBuratens He NpokpyynBaeTcs, NonpobyiiTe NPOBEPHYTb
€ro, NPUIoXnB ageKkBaTHOe yCUnne, ¢ MOMOLLIbIO BEHTUNATOPA oxnaxaeHus. He
BKIOYaTEe HAcCOC ecnn ABuraTerb 3akiyHEH.

OBCIYXWUBAHUE / XPAHEHUE

OTknounTe anekTponuTaHue nepea nibbiMmu pabotamu.

I'Ipm BbIKITOYEHHOM Hacoce, nepnoanyeckm I'IpOBGpFII?ITG 7 I'IpO‘-lI/ILIJ,aIZTe KOP3UNHY
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npeadunbTpa. [na nssnevyeHnsa KOp3nHbl, YCTaHOBUTE KpaHbl Ha BCacbiBatoLLen 1
nogatowen Tpybe B NonNoXeHne «3akpbiTo». CHUMUTE KPbILKY NpeadunbTpa, A0CTaHbTe
KOP3UHY 1 NpoMOnTe €€ NpoToYHON BOAOW. [1ns npefoTBpaLleHna NOBPEXAEHUN, He
yoapsmte en unm no Hen. [Ans yCTaHOBKM KOP3WHbI, aKKypaTHO OMyCTUTE €€ Ha MecCTO.

YcTtaHoBute NPOKNaAKy KPbILWKA N CMaXXbTe €€ Ba3enIMHoM.

He knagute B KOP3UHY HUKaKNUX XUMUYECKUX CPEOCTB. He 3a6y/:|,bTe YTO BCE N3AMEHEHUA
NOJ1I0XKEeHNA KpaHOB OOJTXHbI MPONU3BOOUTBLCA NMPU OTKITIOYEHHOM NMUTAHUN.

Vaciado de la bomba

Ecnu Hacoc oTknoyaeTcsa Ha AnuTensHoe
BpeMSs, U eCTb BEPOATHOCTb
pa3Mopa)kmBaHusl, He06X04MMO CNUTb
BOAY M3 Hacoca C NOMOLLIbIO CITMBHOW
NPO6KMN.

Mepen NOBTOPHbLIM 3aMyCKOM, YCTaHOBUTE CIIMBHYI NPOOKY C Npoknaakon. 3anonHute
npeadunbTp BOAOK 1 OTBEPTKOM NpoBEpbTE YTO ABUraTernb He 3aknnHeH. Ecnu asuraTens
He NMPOoKpy4MBaeTcs, NonpobyinTe NPOBEPHYTL €ro, NPUNOXUB adekBaTHOE ycunme, ¢
MOMOLLIbIO BEHTUATOPA oXnaxaeHusi. He BkntoyaiTe Hacoc ecnu ABuraterb 3akHEH.

E] PA3BOPKA

Mepen nobbiMm paboTamu, BCe KpaHbl HEOH6XOAMMO NEPEKPbITh.
OTKNOUYMTE NUTAHWE U MaBHbIA aBTOMAT.

OTKNIOUYNTE N CHUMUTE NUTAOLWNI Kabernb OT KNEMMHOWN.
Cnente BOOY MCNOMb3ys CANBHYI NPOOKY.

OTcoeaguHuTE BCacbIBaKOLLYO 1 MOAAOLLYH0 TPYObI.

8.1 CHATMe HacOCHOM YacTu n pabouyero Koneca.

e  CHuMUTEe KOpnyc HacocHom YacTu. [1ns atoro ocrnabbTe 8 60NTOB, KOTOPbLIE AepXaT
KPbILLKY HACOCHOM YacTu.

e U3Bnekute gBuraTenb-Ban-paboyee Koneco, cobpaHHbie B 0O6paTHOM NopsiaKe.

e [lanee HeobxooMMO 3adhnKCUpOBaTb Ban ABUraTens B TUCKax U OTKPYTUTb ranky c
neBou (NPOTUB YaCcoOBOW CTPENKN) pe3bbon Ha paboyem Konece.

e [1n4a Toro 4yToObl CHATL paboyee koneco ¢ Bana, Heob6xoaMMO NCMONb30BaTh CbEMHUK.
Heobxoammo goctaTth WNAVHT U, 3aTEM, CHATb BpallaloLLyoCcs YacTb TOPLLEBOrO
coefMHeHus.

E CBOPKA
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Mepen cbopkon ybeauTechb, 4TO BCe YacTu 06OpydoOBaHUS YMCTble U B naeasibHOM
COCTOSIHUWN.

IOnsa c6opkun Hacoca:

e CmMaxbTe NPOKMagKy TOpLeBOro ynroTHeHWa BasenuHom, He wucnnb3ynte
MaLUWHHOE Macro UIn XUPOBYIO CMa3Ky, T.K. OHU MOTyT NOBpeaUTb NPOKIaaKy
N OHa He ByaeT AepxaTb Boay.

e YcTaHOBUTE TOpLEBOE YNroTHeHVe. BaaBute ero Ha cBOE MecTo.

e YcTaHOBMUTE LWINMAWHT B €ro MecTo Ha Barny. YcTaHoBuTe paboyee Koneco Ha
Ban, yCTaHOBUTE Wanby 1 3aTsHUTE rankon.

e [lanee yctaHOBMTE KOPNYC HACOCHOW YacTu U 3aTSHUTE BUHTHI.

[Ons nonydeHus nobbix 3anacHbIX 4vacten, HeobxoauMmo 0603HaYnTb HasBaHue
3anyactn, HOMep MNOo3ULMM B npuraraeMoM fUCTe 3anyacTen, a TaK Xe OaHHble,
oTobpakEHHbIe Ha Tabnunyke gBuraTens Hacoca.

TexHn4yeckme gaHHble, YKa3aHHbl€ B JaHHOM PYKOBOACTBE — I'IpVI6J'IVI3VITeJ'IbeIe

Hawwm Hacocbkl 1 06opyaoBaHMe NOCTOAHHO COBEPLUEHCTBYIOTCS M AaHHbIE NOCTOSIHHO
OOHOBMAKTCA Ha Hawem caute. Wmente BBUAY, YTO MNOSYYUTb CaMyl) CBEXYHO
MHJOpMaLMI0 MOXHO Ha VIHTepHeTa.

BHUMAHUE:

e Bce pabGotbl Mo peMoHTy o6opyaoBaHMs [OSMKHbI NPOM3BOAUTLCS Ha
oduLManbHOM CEPBUCHOM  LIEHTpe, aBTOPM3OBaHOM MOCTaBLUMKA, B
NPOTMBHOM CIy4ae Bbl MOXETE NOTEPSTb rapaHTuIo.

e Ecnn obopynoBaHue MCnonb3oBanock He MO Ha3HAYEHWUO UMK Bpaspes3 C
yKasaHHbIMW napameTpamu, obopygoBaHue MOXET OblTb NOBPEXAEHO U He
noaSeXNUT rapaHTUHbIM 06513aTeNbCTBaM.
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ﬂ.i] NEPEPABOTKA

Ha ocHoBaHuu 3akoHa 2012/19/UE 06 oTxofax aneKkTpnu4eckoro u
anekTpoHHoro obopyanosaHua (RAEE) Bce ToBap, MapknpoBaHHble
AAHHBIM CUMBOJSIOM, AOSMKHbI CAATbCA B COOTBETCTBYIOLLME LIEHTPbI,
pacnonoXeHHbIe Ha TeppuTopuK, ANs UX BblbopoyHoro cbopa,
onTumMmM3aumm ytunmusauun/nepepaboTkn X KOMMNOHEHTOB M MaTepuarnos,
a Takxke C Lernblo YMeHbLUEHUS UX BO3AENCTBUS Ha 300POBbE Noaen un
oKpyxatowyto cpeay. Notpebutens 06s3aH cBA3aTbCA C MECTHLIMU
BNacTAMM MY NPoAaBLOB AN1s NoNyYeHnsa nHpopmauum o NpaBubHOM
cnocobe yTunmsaumm o603Ha4YeHHbIX TOBapOB.

m FAPAHTUA

MocTaBwmK 6GecnnatHO 3aMEHUT WM  OTPEMOHTMPYET nNobon NPoayKT, WMELMI
3aBoackon gedpekt B JIOBOM ABTOPUN3OBAHHOM CEPBMCHOM LUEHTPE, B nepuop
24 mecsua ¢ MOMeHTa OTrpy3Ku JAaHHOro NpoaykTa ¢ Hawero ckrnaga. [JaHHbin Cpok MoXeT
ObITb coKpalLéH 0o 12 mecaueB ANa HacoCoB ANUTENbHOW NN MOCTOSAHHOW paboThl.

B cooTtBeTcBMM C [OEWCTBYHOLIMM  3aKOHOOATENbCTBOM, MOCTaBLUMK HE  HeCEeT
OTBETCTBEHHOCTM 3a HEUCNpaBHOCTU, MNPUYUHEHHBIE MNYTEM HENPaBUIbHOMO pPeMOoHTa
obopygoBaHUA WU ero 4Yacten, MCMNOoNb30BaHUS He OpUrMHanbHbIX 3anyacten unu
pacxofHbIX 3NEeMEHTOB. OCTaBLUMK He HeCET OTBETCTBEHHOCTW 3a 0bopyaoBaHue,
obcnyXxnBaHne KOTOpPOro Npon3eoauock He B ABTopusoBaHHom CepBucHom LieHTpe.

MocTaBLmk ocBobOXaaeTcs OT Nobon OTBETCTBEHHOCTM 3a yLiepb, NPsIMO UM KOCBEHHO
MONYYEHHbIN BCNEACTBME  HEMNPaBWIIbHOIO MOHTaxa 00opygoBaHWA, OTCYTCTBUS
TEXHNYECKOro OOCny>XUBaHUA, WCMNONb30BAHUA HE MO HAa3HAYEeHUO WU BCNeacTBue
AEeNCTBUN NOCTOPOHHUX NN,

MocTaBLmk ocBoboXaaeTcs oT Nobon OTBETCTBEHHOCTU 3a yLep6, MPUYMHEHHBIN B CBA3N
C 9NEKTPUYECKMMU Neperpyskamu.

I'Ipm nobbIX 0bcToATENBCTBAX, OTBETCTBEHHOCTb nocrtaBLnKa. orpaHn4ynBaeTCcA 3aMeHon
ﬂe(Zt)eKTHOVI 4aCTn B MakKCMMalibHO KOPOTKMUE CPOKU bes OONOJTHNTEJIbHbIX obda3aTenbcTB
NN KOMNEHCaLUNMN.
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E BO3MOXHbIE HEMOJIAAKUA U METOAbl UX YCTPAHEHUSA

failure

possible reasons

Hacoc pabortaeT, HO
He nepekaynsBaeT

Boa1y

1) Hacoc 3aBo3ayLueH unv npeasapuTenbHO He 3anofiHeH BOAoM

2) Ha BcacbiBatoweli Tpy6e ecTb NOBPEXAEHUS Y HACOC 3acackiBaeT BO3AyX BMECTO
BOAbI.

3) Kpblwka npegdunbTpa Ha 3akpbiTa OMKHbIM 06pa3om.
e [IpoBepbTe NonoxeHne KOP3uHbl NpeadunbTpa
° 3axmuTe ranky Ha Kpbllike npeadunbTpa

4)  Cnuwkom 6onbluas BbicoTa BCackiBaHWS

5) O6wwe noTepn AaBreHNs yCTaHOBKM BbIXOOAT MPOMNYCKHOW CNOCOOHOCTM Hacoca

Hacoc pa6otaet He
B MOJTHYH0 MOLLHOCTb

1) HanpaeneHue BpalleHMs Hacoca HeBepHOe (ToNbKo Ansa 3-hasHbiIX MOAENEN)
a. [lepenogkntounTe. NomeHANTe HanpaBneHne BpaLleHus

2) TpeodunbTp UNKn KOP3MHKA CKMMMEpPA CUMbHO 3arpsi3HeHbl U 3abuThbI.

3) CnuwkoM HM3KNn ypoBeHb Boabl BacceinHa.
a. [oBeauTe ypoBeHb BOAbl 4O HYXXHOMO

4) OO6paTHbIN KNanaH Ha BcacbiBatoLLen Tpybe 3aCTUYHO UM MOSTHOCTbLIO 3a6UT nnu
3aKInnHeH

a. npO‘-IVICTVITe KnanaH

Hacoc 6bin
Cny4arHo 3aTonneH

Ecnn peuratens Hacoca Obin 3aTOnfieH, He MNbiTalTecb 3anyckatb Hacoc,
KBaJ'IVI(bI/ILI,I/IpOBaHHbIVI TEXHUK OOJKEH OeMOHTUPOBATh ABUratesrib U Npon3BecTU pa6OTbI
Mo ero 4YncTke 1 NpocyLlKe nepen TeM Kak BKro4daTb HacocC.
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O HAYWARD

COMMERCIAL AQUATICS

peaBapuTenbHbIi GUNbLTP

PykoBoacTBO NoO 3Kcnyatauum m
Texo6cnyXuBaHuio

51



Hpe»(ﬂe YCM HAYMHATb MOHTAX, Bbl JJOJIZKHBI BHUMATCIIbHO MMPOYHUTATh JaHHYIO
HUHCTPYKIUIO. MonTax JAOJIKEH OCYHIECTBIIATHECA B COOTBETCTBUU C MECTHBIMHA
HOpMaMH U IIpaBUJIAMH.

n OIMIUCAHUE

IpenBaputenbHplii GUIBTp — 3T0 000pYZOBAaHHE, KOTOPOE BBIMONHICT (GYHKUUIO (GHIBTPALMH B3BEILICHHBIX YACTHII.
PacriosioxeHHBIN Ha BCachIBAIONIEM MaTpyOKe IUPKYJISIMOHHBIX HACOCOB, NMPEIOTBPALIACT 3aKJIMHUBAaHHE PabOYUX KOJEC.
Ham npeaBapuTesbHbie (GUIBTPBI pa3pabOTaHbl Ul TPUMEHEHHsI B OCHOBHOM JUIsi YaCTHBIX M IyOJMYHBIX 0AacCEHHOB, €
YHCTOM BOJIOM.

E OTBETCTBEHHOCTD

Bcé obopynoBanue, nmocraBisieMoe KOMIIAHUEH IMOCTaBIIMKOM Ha/UICKAIIMM 00pa3oM 3allMIIEHO OT HECYACTHBIX CIIydaes,
OJTHAaKO, B JIOOOM cilyyae HEOOXOJMMO COONIOJAaTh BCE PEKOMEHJAIMH 10 Oe30MacHOCTH, MpUIaraeMble C IOCTaBKOM H,
0COOCHHO, BBIMOJIHATH BCE MECTHBIC NIPABUIIA U HOPMBI.

EnuHCTBEHHAsT OTBETCTBEHHOCTh MOHT&KHUKA / TOJIB30BaTEllsl — N30erath PUCKOB KACATENBHO KOHKPETHOTO OOBEKTa M HE
OCYIIECTBIATH pabOThI O€3 OIKHBIX Mep OE30IaCHOCTH.

OCHOBHBIE UHCTPYKIIUH IO BE3OIMACHOCTH

BrimeykazaHnble  peKOMEHJIAIMU 110 0e30IacHOCTH, OCHOBBIAHbI HAa HAIIEM ONbITE M B COOTBETCTBHH C OOBIYHBIM
HCIOJIL30BaHHEM 000pyI0BaHHSI.

be3omacHocTh MOCTaBIIsIEMOr0 000PYI0BaHHS MOXKET OBITh TapaHTHPOBAHA TOJIBKO €CIIH €r0 HCIOJIb30BAHUE COOTBETCTBYET
ero mpeaHazHayeHuo. O0s3arenbHO ucnoiaHeHue secex Hopm no besonacHocty, 1eiCTBYIONMX B Ballleld CTpaHe.

Yoenurecs, 4T0 000pynOBaHNE IPABUILHO II0JOOPAHO B COOTBETCTBHU C TOH CHCTEMOH, ULl KOTOPOH OHO IIPeJHA3HAUCHO U
9TO €ro CTaTyC, MOHTAX, IIyCKO-HaJIa/{Ka ¥ UCII0JIb30BaHNUE ObLIN IPABUIILHBIMU

A Bce MoHTakHBIE pabOThI, PEMOHT U 00CITy)KMBaHHE 000PYJOBaHUS BCET/Ia AOJDKHBI ITPOBOJUTCS MPH OTKJIIOYEHHOM
[UTAaHUH

A Ilpu paboraromem 00OpPYAOBaHMM HE IOIYCKAETCSl €ro INepelBIKCHHE U KOPPEKTHUPOBKA MonoxeHus. Takue
JeHCTBHS MOTYT IIPOBOAUTCS TOJIBKO KOTIa 000PYI0BaHHE OTKIIOUCHO.

BHumatenbHO npoBepbTe COCTOSIHUE CUCTEMbI. ECIIM 3TO BBINIAAMT HEOE30IMacHO, HEOOXOAUMO HEMEUICHHO OTKIOYHMTh
CHCTEMY M BBIIOJHUTH PEMOHTHBIE pPaboThl. HeoOXxommmble 3amacHble YacTH JIOJDKHBI  HCIHOJIB30BATHCS  TOJIBKO
OpHMTIHHAIIBHBIC OT 3aBOJIA-TIPOU3BOANTENS MIIM PEKOMEH/I0BaHHBIE UM. VCIIOIb30BaHUE IPYTHX 3allaCHBIX YacTeil U3 JIFOOBIX
JIPYTUX HCTOYHHKOB, MM OPHUTHMHAIBHBIC YACTH, MOJBEPruIdecss MOTUMHUKALMSAM TPETHHMH JIHLIAMH HE JOIMYCKAeTCs H
0CBOOOXK/IAaET MPOU3BOIUTEIS M TIOCTABIIMKA OT JII00OH OTBETCTBEHHOCTH.

E1 TPAHCIIOPTUPOBKA

npOI/BBO]lI/ITCJ'[L TIOCTAaBJIKIET TOBAp YHNAKOBAHHBIM  HaUIEKaLIUM 06p330M JUIL  IIPaBUJIBHOTO €ro XpaHCHUsA U
TPAHCIIOPTUPOBKU. YTIAKOBKA JIOCTATOYHO MHPOYHAs AJIS 3AIUTHI TOBapa OT MOBPEXKJCHUH, KOTOPbIE MOI'YT HOBIUATH Ha
MOHTaX H/WITH PABIIbHYIO PaboTy 000pyIOBAHHSL.

IIpu npuémke ToBapa, Ilosmb3oBaTens 00s3aH NPOBEPHTH COCTOSIHHE YHMAaKOBKU. Ecianm OyayT oOHapy»KeHbBI NMpPU3HAKH
CepbE3HBIX MOBPEXKACHHH, HEOOXOAMMO yKa3aTh Ha HuX IlepeBoszumky. Tak ke HEOOXOAMMO TPOBEPHUTH COCTOSHUE
COZICP’KHIMOTO U, €CIH 0OHapy’KaTcs MOBPEXKIEHUS KOTOPbIE MOTYT MOBIMATE Ha IIPABUIIBHYIO pabOTy 000pyIOBaHHMS, TOTAA
TaK ke HeOOXOAUMO O(UINATEHO YBeNOMHTH [locTaBIiKa B TeueHHe 8 qHEH ¢ MOMEHTa IPUEMKH.
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YCTAHOBKA U HACTPOWMKA

5.1 Pacnosokenue

Jloctyn K 000pYJOBaHUIO JOJDKEH OBITh OrPAaHUYEH OT MMOCTOPOHHMX Jnil. HeoOxoxumo obecneyuTh J0CTaTOYHBIE MEph
6e30MacHOCTH  JUTsl TPEOTBPAIICHHS AOCTYIa ACTeH M APYTHX IOCTOPOHHMX Juil. I10CTOpOHHME M, OCOOCHHO, IETH HE
JTOJDKHBI HAXO/IUTCS B 30HE I7ie paboTaeT 000py/10BaHHKE.

OueHb BaXKHO 3aIUIAHUPOBATH JJOCTATOYHO MECTA 110 BEPTHKAIIH AJIA TOTO YTOOBI KOP3HHA (PUIBTPA JIETKO JOCTABATIACh.

PBKOMeHI[yeTCSI YCTAaHOBUTH ruoKue l'IanyGKI/I, KOTOPBIE TIOIIOLIAKOT Bn6pau1/m Hacoca W IJIMHEHHBIC YAIIMHHEHU S
pr60Hp0BOZ[0B, TIOABJIAIOIINXCS BCIICACTBUE UX PACTATUBAHUS Ha BCaCBIBIOHICﬁ qacTu npe;[(bnanpa.

& OBCJIYKUBAHUE / XPAHEHUE

Ecnu mpenpaputenbHblii  QHIBTD MOAKIIOYEH K HACOCY WM JPYyroMy O0OOPYJOBAaHHIO, KOTOPOE IMOJCOCAMHCHO K
9JIEKTPOIUTAHHIO, TIEPe]T JTIOOBIMH ONEpalUsIMK YOSIUTECh YTO 000PYI0BAHHUE OTKIIFOUEHO.

Ileproanyeckn NpoBepsiiTe M OUYMIIAMTEe KOpP3UHY HpeaduibTpa. DTO MODKHO BBINOJHSITHCS TOJBKO IPHU OTKIIOYCHHOM
Hacoce. [t u3BneYeHHsT KOP3UHBI NPeAdIIbTPa, YCTAHOBHTE 00a KpaHa Ha BIYCKE M BBIIYCKE B MO3UIHMIO «3AKPBITO».
CHHUMUTE KPBILIKY MPEABAPUTEIBHOrO (pUiIbTpa, JOCTaHBTE KOP3MHY M MPOMOWTE ¢€ MpOoTOYHOM Bomou. He cryuure mo
KOP3UHE WM KOP3UHOH 000 4TO-11100, 4TOOBI €€ HE MOBPEIHTh.

JI1s yCTaHOBKM KOP3HMHBI, aKKypaTHO IOMECTUTE €€ Ha CBOE MECTO. Y CTaHOBUTE NPOKIAJIKY U cMaxbTe €€ BazenuHoM. He
KJ1aJUTEe B KOP3HMHY HUKAKHUX XUMUUECKUX CPEJICTB.

Ecnu macoc monroe Bpems He paboTal MM €CTh BEPOATHOCTh PA3MOPAXKUBAHUSA, IPeA(QUIBTP AODKEH OBITh OMYCTOIIEH C
MOMOIIBIO CIMBHOI HpoOKu. Ilepen MOBTOPHBIM 3aIlyCKOM Hacoca, HEOOXOJUMO YCTAaHOBHTb HPOOKY M HPOKIAAKY U

3aII0JIHUTH NPeN(GUIBTP BOJLOIL.

Jlns monydeHus JIF0OBIX 3alacHbIX 4acTel, He0OX0MUMO 0003HAUUTh HAa3BaHWE 3aIMYaCTH, HOMEP TO3HUIUH B MPUIAraeMoM
JIUCTE 3amyacTeid, a Tak jke JaHHble, 0TOOpaXEHHbIE HA TaOJIMYKe JIBUTATEINs HACOCA.

Texuuueckue JaHHbIE, YKa3aHHBIC HUKE — HpI/I6J'II/I3I/IT€J'II>HI>IC

Hammu Hacockl u 000pyIoBaHHE TOCTOSIHHO COBEPUICHCTBYIOTCS M JIaHHbBIE IOCTOSIHHO OOHOBJIAIOTCS HA HAIlleM caiire.
Hmeiite BBHAY, YTO HOIYYUTH CAMYIO CBEXKYIO HH()OPMAIIHIO MOXKHO
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Manual de instrucciones Prefiltros fundicién

K] yrunusaums

Ha ocHoBaHun 3akoHa 2012/19/UE 06 oTxogax a3neKkTpuUYeckoro u
anekTpoHHoro obopynosaHust (RAEE) Bce ToBap, MapKMpOBaHHblE AaHHbIM
CMMBOJIOM, OOJKHbI COATbCA B COOTBETCTBYHLUME LEHTPbI, PAcnoOfIoKeHHbIE
Ha TeppuTopuW, AnNst MX BblOopo4HOro cbopa, onTumMmu3aumm yTtunusaumm/
nepepaboTkn UX KOMMOHEHTOB 1 MaTepMaroB, a TaKkKe C LieNnbi YMEHbLUEHNS
MX BO3LENCTBMSA Ha 340pPOBbE JIOAEV U OKpyXatowyt cpegy. Notpebutens
00513aH cBA3aTbCA C MECTHbIMW BnacTaAMW UMW NPOAABLOB ANS MOMyYeHus

_ MH(bOpMaLI,I/IM O NnpaBuJ1IbHOM cnocobe yTunnsaumm 0003HaY€eHHbIX TOBApPOB.

K rapaHTUS

fecnnatHO MOCTaBLUMK 3aMEHUT WM  OTPEMOHTUPYET mbon MpoAyKT, WUMELWMN
3aBopckon gecdpekt B JIO6OM ABTOPU3OBAHHOM CEPBNCHOM LIEHTPE, B nepvog
24 mecsua C MOMEHTa OTIPy3Ku AaHHOro NPOoAyKTa C Hallero cknaga. [JaHHbIN CPOK MOXeT
ObITb CoKpaLLéH A0 12 mecsueB AN HACOCOB ANUTENbHOWM UMW NOCTOSIHHOW paboThl.

B cooTtBeTcBMM C OEWCTBYKOLMM  3aKOHOAATENbCTBOM, MOCTaBLUMK HE  HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3a HEWUCMNPABHOCTU, MPUYUHEHHBIE MNYTEM HEMNPaBUIIBHOrO PEeMOHTa
obopyaoBaHua wMnNM ero 4acten, MCMONb30BaHUS HEe OpUrMHamnbHbIX 3anyacten unu
pacxoOHbIX 3NEMEHTOB. MOCTaBLUMK He HEeCET OTBETCTBEHHOCTM 3a obopyaoBaHue,
obcnyXrBaHMe KOTOporo npoussoaunock He B ABTopuaoBaHHoMm CepsucHoM LieHTpe.

nocTaBLLMK ocBObOOXAaeTcs OoT Nobo OTBETCTBEHHOCTM 3a yLepb, NpsiMO UM KOCBEHHO
MosfyYeHHbI  BCneacTBME  HeMnpaBWIbHOrO  MOHTaxa obopyaoBaHusi, OTCYTCTBMS
TEXHUYECKOro 0OCnyXMBaHWS, WCMNOMb30BaHUS HE MO Ha3HaAYeHUo WM BCreacTeue
OENCTBUA NOCTOPOHHUX N,

NMoCTaBLLMK OCBODOXOAeTCs OT MoOON OTBETCTBEHHOCTM 3a yLepO, NPUUMHEHHLIN B CBS3N
C 3NEKTPUYECKMMU NEPETPY3KaAMMU.

an/I nobbIX 0bCTOATENBLCTBAX, OTBETCTBEHHOCTb MOCTAaBLUMK OorpaHn4mnBaeTCcA 3aMeHoMn
ﬂ,e(beKTHOIZ 4acCcTh B MakCMMalribHO KOPOTKME CPOKU 0e3 OononHUTENbHbLIX 0053aTeNnbCTB
MM KOMMNEeHcaumnn.
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Construccion en hierro, turbina bronce
IOI HAWAR D H C P7200 S E RI ES Cast iron construction, impeler in bronze

COMMERCIAL AQUATICS Construction en fonte,turbine bronze

HCP7200 SERIES Curves

Total dynamic head (m)
40 ‘
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—_—
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10 HCP72103E#
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Total dynamic head (m)
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HCP72303E7
HCP72203E7

15
10 HCP82203E7

0 50 100 150 200 250 300 350

Flow rate (m®h)

HCP7200 SERIES Performance table

Amperage (A) Head (m) Connection flanges
Reference P2 400/700V 14 ‘ 16 ‘ 18 ‘ 20 ‘ 22 ‘ 24 ‘ 26 ‘ 28 ‘ 30 ‘ 32 Inlet | Outlet

hp A A Flow Rate (m?h) DN DN
HCP72753E7 7.5 11 6.2 - 47 44 41 38 35 29 17 - - 80 50
HCP72103E7 10 14 8.3 94 88 81 74 66 56 40 - - - 80 65
HCP72153E7 15 20 12 - - - 104 100 96 90 82 70 & 80 65
HCP82203E7 20 27 16 216 203 188 173 156 132 94 - - - 125 100
HCP72203E7 20 27 16 - 251 228 202 156 - - - - - 150 125
HCP72253E7 25 33 19 - - - 252 231 186 104 - - - 150 125
HCP72303E7 30 40 23 - - - 290 265 244 216 156 - - 150 125
HCP72403E7 40 54 31 - - - - - 325 296 270 240 198 150 125

P2: Nominal Power
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Io‘ HAYWARD ucp7200 seriEs .

COMMERCIAL AQUATICS

Construccion en hierro, turbina bronce
ast iron construction, impeler in bronze

Construction en fonte,turbine bronze

HCP7200 SERIES dimensions

Hf

Reference

HCP72753E7
HCP72103E7
HCP72153E7
HCP82203E7
HCP72203E7
HCP72253E7
HCP72303E7

Lf L Flanges
e = A
] - S
| tq 5 5
) j S ALY
. I ] & %
I G
‘ l || A=
o ALJLJA . _—
A
HCP7200 SERIES Table of dimensions
DIMENSIONS (mm) Prefilter .
. . i Weight

P2 Inlet flange Outlet flange Pump dimensions capacity
hp | DN | DF | Kk | s [ DN | Df | k | s | A | 6 | H | H | L | U] U | ke
7.5 80 200 160 8x19 50 165 125 4x19 125 505 225 105 747 300 11 150
10 80 200 160 8x19 65 185 145 4x19 125 505 225 105 784 300 11 159
15 80 200 160 8x19 65 185 145 4x19 125 505 225 105 917 300 11 184
20 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 140 565 250 118 1003 345 13.5 257
20 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 635 280 40 1011 445 42 326
25 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 635 280 40 1017 445 42 355
30 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 635 280 40 1086 445 42 363
40 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 635 280 40 1137 445 42 415

HCP72403E7

P2: Nominal Power / Df: Outer diameter of the flange / k: Circle of the centers of the bores / s: Bores (Quantity x diameter)

HCP7200 SERIES packaging dimensions (pallet)

HCP7200 SERIES 7.5 to 15 hp

HCP72753E7
HCP72103E7
HCP72153E7

550

1280

I~ [

Volume 0.35m?

500

HCP8200 SERIES 20 hp
HCP82203E7

1450

650

[

Volume 0.47m?
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500

HCP7200 SERIES 20 to 40 hp

HCP72203E7  HCP72303E7

HCP72253E7  HCP72403E7
'z

665
675
—
1600

I

Volume 0.72m?®



®
Construccion en hierro, turbina bronce
|0| HAWAR D H C P5200 S E RI ES Cast iron construction, impeler in bronze

COMMERCIAL A Q UATICS Construction en fonte,turbine bronze

HCP5200 SERIES Curves

Total dynamic head (m)

25
20

T HCP52553E7 (5.5 hp)
15 — S

\ \
10
HCP5223E24 (2 hp) ~— \

HCP5233E24 (3 hp) HCP5243E24 (4 hp)

\
0 20 40 60 80 100 120

Flow rate (m®/h)

Total dynamic head (m)

25 I
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20
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15
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HCP52103E27 (10 hp) HCP521253E7 (12.5 hp)
0 \
0 50 100 150 200

Flow rate (m®/h)

Total dynamic head (m)
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] HCP62103E7 (10 hp) \s
HCP621253E7 (12.5 hp)
0 \
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Flow rate (m®h)

Total dynamic head (m)

25
20 I — e i —
— HCP52403E7 (40 hp)
10 \\
HOPS2203E7 (20 hp) HCP52253E7 (25 hp) HCP52303E7 (30 hp)
5
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Flow rate (m®/h)
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j Construccion en hierro, turbina bronce
IO‘ HAWAR D H C P5200 S E Rl ES Cast iron construction, impeler in bronze

COMMERCIAL AQUATICS Construction en fonte,turbine bronze

HCP5200 SERIES Performance table

Amperage (A) Head (m) - Flow Rate (m?h) Connection flanges
Reference P2 230/400V 400/700V 6 8 10 12 14 16 18 20 Inlet Outlet

hp A A A A DN DN
HCP5223E24 2 5.7 8.3 - - 48 40 33 24 13 - - - 100 50
HCP5233E24 3 7.9 4.5 - - 54 48 42 36 28 17 - - 100 50
HCP5243E24 4 10.5 6 - - 73 66 55 46 33 11 - - 100 80
HCP52553E7 5.5 - - 7.9 4.6 99 93 82 70 58 42 19 - 100 80
HCP52753E7 7.5 - - 10.7 6.2 140 128 114 97 67 23 - - 125 100
HCP52103E7 10 - - 14.3 8.3 156 145 131 117 97 73 13 - 125 100
HCP521253E7 12.5 - - 17.5 10.1 199 185 170 154 131 112 77 - 150 100
HCP52153E7 15 - - 20.4 11.8 - - 180 165 145 125 102 73 150 100
HCP62103E7 10 - - 14.3 8.3 258 220 182 121 10 - - - 150 125
HCP621253E7 12.5 - - 17.5 10.1 274 235 202 152 86 - - - 150 125
HCP62153E7 15 - - 20.4 11.8 295 275 245 215 162 111 - - 150 125

Large models

HCP52203E7 20 © = 27.3 15.8 - 299 287 262 222 171 126 = 250 125
HCP52253E7 25 - - 33.5 19.4 - - 369 349 324 297 240 184 250 125
HCP52303E7 30 o o 39.7 23 = = 528 451 403 357 244 66 300 150
HCP52403E7 40 - - 53.8 31.2 - - 556 521 487 440 375 316 300 150

P2: Nominal Power

HCP5200 SERIES Packaging dimensions (pallets)

HCP5200 SERIES 2 to 3 hp HCP5200 SERIES 4 to 5.5 hp HCP5200 SERIES 7.5 to 15 hp HCP5200 SERIES 20 to 40 hp
HCP5223E24 HCP5243E24 HCP52753E7 HCP52203E7 HCP52253E7
HCP5233E24 HCP52553E7 HCP52103E7 HCP62103E7 HCP52303E7 HCP52403E7
HCP521253E7  HCP621253E7
HCP52153E7 HCP62153E7

Prefilter
820
TMO T690 Tmo 730
780
Volume
450
400 » R 500, 0,47 m3
1‘%_1/ |_/ 1100 == L/ 1450 = I_/ _l_
Volume 0,26 m? Volume 0,34 m? Volume 0,57 m?
g7 Pump
/ 680
1330 i/

Volume 0,79 m3
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to‘ HAYWARD uces200 series .

COMMERCIAL AQUATICS

Construccion en hierro, turbina bronce

ast iron construction, impeler in bronze

Construction en fonte,turbine bronze

HCP5200 SERIES dimensions

Lf L Flanges
A s
=4 1 o W
H i & - P,
L E
i = —
S
&,
lel
& B,
G
H .
w4 TS
i A -
Flanges
Lf L
%
G &
Ex (o OP
& <,
H
DIMENSIONS (mm)
_ _ Prefllt_er Weight
Reference P2 Inlet flange Outlet flange Pump dimensions capacity
hp | DN | Df | k | s | DN | Df | k | s | A | E | 6 | H | H [ L | Lf | s | ke
HCP5223E24 2 100 220 180 8x19 50 165 125  4x19 100 335 405 180 60 470 298 1 84
HCP5233E24 3 100 220 180 8x19 50 165 125  4x19 100 335 405 180 60 601 298 1 89
HCP5243E24 4 100 220 180 8x19 80 200 160 4x19 125 405 480 200 80 641 298 11 104
HCP52553E7 5.5 100 220 180 8x19 80 200 160 4x19 125 405 480 200 80 641 298 11 111
HCP52753E7 7.5 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 140 430 505 225 93 801 345 135 143
HCP52103E7 10 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 140 430 505 225 93 801 345 135 154
HCP521253E7 12.5 150 285 240 8x23 100 220 180 8x19 140 430 505 225 =1l 801 445 42 213
HCP52153E7 15 150 285 240 8x23 100 220 180 8x19 140 430 505 225 -15 921 445 42 244
HCP62103E7 10 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 485 605 250 10 801 445 42 221
HCP621253E7 12.5 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 485 605 250 10 801 445 42 228
HCP62153E7 15 150 285 240 8x23 125 250 210 8x19 140 485 605 250 10 921 445 42 261
Large models
HCP52203E7 20 250 395 350 12x23 125 250 210 8x19 140 665 605 250 328 963 570 93 319
HCP52253E7 25 250 395 350 12x23 125 250 210 8x19 140 665 605 250 328 963 570 93 335
HCP52303E7 30 300 445 400 12x23 150 280 240 8x23 160 665 655 280 328 893 570 93 361
HCP52403E7 40 300 445 400 12x23 150 280 240 8x23 160 665 655 280 328 1071 570 93 387

P2: Nominal Power / Df: Outer dimater of the flange / k: Circle of the centers of the bores / s: Bores (Quantity x diameter)
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COMMERCIAL AQUATICS

Construccion en hierro, turbina bronce
ast iron construction, impeler in bronze

Construction en fonte,turbine bronze

HCP5000 SERIES Curves
Total dynamic head (m)
20 ‘
18
16 HCP50553E24 (5.5 hp)
14
12 }\
10 HCP5023E24 (2 hp) \\\ TS| HCPSsE24(4hp) T
8 ° \
6 \ \ \
4 HCP5033E24 (3 hp)
2
0
0 20 40 60 80 100 120 140
Flow rate (m®h)
Total dynamic head (m)
25 | |
— HCP501253E7 (12.5 hp)
20
——
\
HCP50753E7 (7.5 hp) \\\ \ HCP50103E7 (10 hp)
HCP50553E7 (5.5 hp) \\ \
5
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Flow rate (m®/h)
HCP5000 SERIES Performance table
Amperage (A) Head (m) Connection flanges
Reference P2 230/400V 400/700V 6 ‘ 8 ‘ 10 ‘ 12 ‘ 14 ‘ 16 ‘ 18 ‘ 20 ‘ 22 Inlet Outlet
hp A A A A Flow rate (m%h) DN DN
HCP5023E24 2 5.3 3.1 44 41 36 31 22 80 55
HCP5033E24 3 7.6 43 51 47 42 38 27 8 80 55
HCP5043E24 4 9.9 5.7 118 105 80 70 49 20 100 100
HCP50553E24 5.5 13 7.4 106 99 85 76 58 41 100 100
HCP50553E7 5.5 7.4 4.3 152 130 112 79 55 - 125 100
HCP50753E7 7.5 10.1 5.9 152 136 123 106 81 55 5 125 100
HCP50103E7 10 13.5 7.8 188 178 162 140 115 99 81 51 - 125 100
HCP501253E7 12.5 16.6 9.6 157 154 145 136 122 107 84 61 34 125 100

P2: Nominal Power
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COMMERCIAL AQUATICS

Construccion en hierro, turbina bronce
ast iron construction, impeler in bronze

Construction en fonte,turbine bronze

HCP5000 SERIES dimensions

Lf

Reference

HCP5023E24
HCP5033E24
HCP5043E24
HCP50553E24
HCP50553E7
HCP50753E7
HCP50103E7

=)
)
HCP5000 SERIES Table of dimensions
DIMENSIONS (mm) Prefilter i
... |Weight

P2 Inlet flange Outlet flange Pump dimensions capacity
hp | DN | Df | k | s | DN | Df | k | s | A | E | 6 | H | H | L | Lf | Us | ke
2 80 200 160 8x19 55 152 125 4x14 82 271 319 132 12 491 300 11 54
3 80 200 160 8x19 55 152 125 4x14 82 271 319 132 12 491 300 11 55
4 100 220 180 8x19 100 220 180 8x19 120 288 320 132 - 584 300 1 69
5.5 100 220 180 8x19 100 220 180 8x19 120 288 320 132 - 606 300 11 78
5.5 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 120 275 347 132 - 606 347 13.5 91
7.5 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 120 312 360 132 - 724 347 13.5 99
10 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 120 312 360 132 - 724 347 13.5 105
12.5 125 250 210 8x19 100 220 180 8x19 120 312 360 132 - 724 347 13.5 114

HCP501253E7

P2: Nominal Power / Df: Outer dimater of the flange / k: Circle of the centers of the bores / s: Bores (Quantity x diameter)

HCP5000 SERIES packaging dimensions (pallet)

HCP5000 SERIES 2 to 5.5 hp

HCP5023E24
HCP5043E24

520

Volume 0.18 m?

HCP5033E24
HCP50553E24

350

1100

62

HCP5000 SERIES 5.5 to 12.5 hp

HCP50553E7 HCP50753E7
HCP50103E7 HCP501253E7
520

350
I~ [

Volume 0,2 m3
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